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Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB declare that the
DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

PRODUCT TYPE ........ 5 ; C n
MODEL .....oooororoooreeeen, 5 5

DATE OF MANUFACTURE

SOUND POWER LEVEL

MEASURED /
.................... (GUARANTEED)

______________________________________________

Object of the Declaration:
Petrol / diesel engine powered floor saw for cutting in various types of concrete and asphalt
applications.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Statutory
Requirements:

- 2008 No. 1597 Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

- 2001 No. 1701 Noise Emission in the Environment by Equipment for use
Outdoors Regulations 2001

- 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

- 2012 No. 3032 The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in

Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

The following designated standards and technical specifications have been applied:

-ENISO 12100:2010 Safety of machinery

- BS EN 13862:2001+A1:2009 Floor cutting-off machines. Safety

- BS EN 61029-2-1:2012 Safety of transportable motor-operated electric tools.
Particular requirements for circular saw benches

- 1SO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound

energy levels of noise sources using sound pressure
Technical Files are held by Ray Neilson at the Altrad Belle address stated above:-

Place of Declaration:-

Sheen, |
Nr. Buxton, Signed by:

Derbyshire, /\] éz

SK17 OEU, .

UK Ray Neilson

Date of Declaration:- Managing Director

On behalf of Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, UK
February 2022 een, Derbyshire

867/30001/1




EC Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB declare that the DoC is issued under
our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

.

PRODUCT TYPE ......ccoooomnnnenn. : Signed by:
MODEL ..o : % /\/ﬁj&
Ray Neilson

%)
m
P
>
—
z
©

Managing Director

SOUND POWER LEVEL _
Place of Declaration:-

5
_|
m
o
m
<
>
P
c
>
(@}
_|
[
Ry
m

On behalf of Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

MEASURED /

.................... (GUARANTEED) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Date of Declaration:-

WEIGHT ...t ! March 2022

Object of the Declaration:
Petrol / diesel engine powered floor saw for cutting in various types of concrete and asphalt applications.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union Harmonisation Legislation:

- 2006/42/EC - New machinery directive - 2000/14/EC - Noise - equipment for use outdoors

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

- EN ISO 12100:2010 Safety of machinery

- BS EN 13862:2001+A1:2009  Floor cutting-off machines. Safety

- I1SO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy
levels of noise sources using sound pressure

Technical Files are held by Hugues Menager at the following address:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

EU Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB declare that the DoC is issued under
our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

PRODUCT TYPE ...l H Signed by: /\/ ég
MODEL ... : a
SERIAL NO...ooovvvrrrress _ _ Ray. Nei!son

E See |nf0rma‘[|on Managing Director

on sticker above

SOUND POWER LEVEL Place of Declaration:-

MEASURED(éUARANTEED) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17
"""""""""""" Date of Declaration:-
WEIGHT ..o March 2022

______________________________________________

Object of the Declaration:
Petrol / diesel engine powered floor saw for cutting in various types of concrete and asphalt applications.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union Harmonisation Legislation:
- 2014/30/EU - EMC Directive - 2011/65/EU - Restriction of Hazardous Substances Directive

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

- ENISO 12100:2010 Safety of machinery
- BS EN 13862:2001+A1:2009  Floor cutting-off machines. Safety
- 1SO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy

levels of noise sources using sound pressure

Technical Files are held by Hugues Menager at the following address:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

DATE OF MANUFACTURE ..... ' ! On behalf of Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

OEU, UK

866/30001/1_GB




® Declaracao de Conformidade da CE (DOC) ®

NOs, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, declaramos que o DoC foi emitido sob a nossa

exclusiva responsabilidade e pertence ao(s) seguinte(s) produto(s):
Assinado por: /\/ Z
Q

Ray Neilson
Diretor Executivo
Em representacdo da Altrad Belle, Sheen,

Derbyshire, Reino Unido
Local da Declaracéo:-

TIPO DE PRODUTO................ i

MODELO.......cooiiiiiiiiiiice

NO SERIE......coviureeieirernirceeens . , .
Veja a pagina 3

CO..oovvvvveen, : ~
DATA DE FABRI para esta informacéo

NIVEL DE POTENCIA SONORA

MEDIDAS [.ovossivorsvernco Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
""""""""""""" (GARANTIDO) Data da Declarag&o:-
PESO oo Margo 2022

______________________________________________

Objeto da Declaragéo:
Serra de piso com motor a gasolina / diesel para corte em varios tipos de aplicacdes de concreto e asfalto.

O objeto da declaragéo acima descrita estd em conformidade com a Harmonizagao da Legislagcdo Europeia pertinente:
- 2006/42/CE - Nova diretiva sobre maquinas - 2000/14/CE - Ruido - equipamento para utilizacdo no exterior

Foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas e especifica¢des técnicas:

- EN1SO 12100:2010 Seguranca de maquinas
- BS EN 13862:2001+A1:2009 Maquinas para cortar pisos. Seguranca
- 1SO 3744:2010 Acustica - Determinagdo dos niveis de poténcia sonora e energia sonora niveis de fontes de ruido

usando pressao sonora

A documentagao técnica é mantida por Hugues Menager no seguinte endereco:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Franca.

® Declaracao de Conformidade da UE (DOC) ®

NOs, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, declaramos que o DoC foi emitido sob a nossa

exclusiva responsabilidade e pertence ao(s) seguinte(s) produto(s):
Assinado por: /\/ Z
Q

Ray Neilson
Diretor Executivo
Em representacdo da Altrad Belle, Sheen,

Derbyshire, Reino Unido
Local da Declaragao:-

TIPO DE PRODUTO................ i

MODELO.......ccoceiiiiiiiiiiie,

NO SERIE......coiniierinceencennens ) )
Veja a pagina 3

DATA DE FABRICO................. . ~
para esta informacéao

NIiVEL DE POTENCIA SONORA

MEDIDAS /..ooviiiiiiiiiieiiieee .

......................... (GARANTIDO) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Data da Declaracéo:-

PESO .o ! Margo 2022

______________________________________________

Objeto da Declaragéo:
Serra de piso com motor a gasolina / diesel para corte em varios tipos de aplicacdes de concreto e asfalto.

O objeto da declaragéo acima descrita estd em conformidade com a Harmonizagao da Legislagc&do Europeia pertinente:

- 2014/30/EU - Diretiva CEM - 2011/65/UE - Diretiva de restricdo de substancias_ perigosas

Foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas e especifica¢des técnicas:

- EN1SO 12100:2010 Seguranca de maquinas

- BS EN 13862:2001+A1:2009 Maquinas para cortar pisos. Seguranca

- 1SO 3744:2010 Acustica - Determinagdo dos niveis de poténcia sonora e energia sonora niveis de fontes de ruido

usando pressao sonora

A documentacao técnica € mantida por Hugues Menager no seguinte endereco:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Franca.

866/30001/1_P




deknapauua 3a crorBeTcTtBMe Ha EO (OC)

Hue, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Benuko6putanus, geknapupame, ye [1C e usgageHa nog

Halla UsnocTHa OTTOBOPHOCT W NPUHAANEXN KbM CrieAHUTe NPOayKTU:
lodnucaHo om: /\/ z
Q

Ray Neilson
U3nbnHuTeneH aupektop
Om umemo Ha Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

TUN MPOAYKT ..o

CEPUEH Ne ...

Ta3u I/IHd)OpMaLIMFI

HMBO HA MOLLIHOCT HA 3BYKA

BuxTte cTpaHuua 3 3a |
MscTo Ha geknapupaHe:-

OATA HA NPOU3BOACTBO '

MSMEPEHO I(I'APAHTVIPAHO) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
.................... [lana s AoxaapURaRC-
L1 =1 0 TSR ——— Mapm 2022

______________________________________________

Mpeamet Ha AdeknapauusaTa:
MopoB TpuoH ¢ 6eH3NHOB / AM3ENOB ABUraTen 3a ps3aHe Ha pasnuyHu BUaoBe O0eToH 1 acdanT.

Llenta Ha geknapauusaTa, onucaHa no-rope, € B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHOTO 3aKOHOAATENCTBO HAa Cblo3a 3a XapMOHM3aLus:
- 2006/42/EO - [lnpekTrBa 32 HOBUTE MaLUMHW -2000/14/EO - LLym - obopyasaHe 3a M3non3saHe Ha OTKPUTO

MpunoxeHu ca crnegHUTe XapMOHU3UPaHK CTaHA4APTU Y TEXHUYECKU crieLndrKaLmn:

-ENISO 12100:2010 BesonacHocT Ha maluMHuTe
-BS EN 13862:2001+A1:2009 MawwuHu 3a psisaHe Ha nogose. besonacHocT
-1SO 3744:2010 AkycTuka - OnpefensiHe Ha HMBaTa Ha 3ByKOBa MOLLHOCT M 3BYKOBa €Heprus

HMBa Ha U3TOYHMUM Ha WWYyM, N3NON3BallX 3BYKOBO HandraHe

TexHnyeckunte annose ce cbxpaHsiBat oT Hugues Menager Ha cnegHus agpec: -
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, MoHnenve, ®paHuus.

Hdeknapauua 3a crorBeTcTtBMe Ha EC (AC)

Hue, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Benuko6putaHus, aeknapupame, 4e [C e nsgageHa nog

Hallia UAnocTHa OTTOBOPHOCT U NPUHAANEXM KbM CrieqHUTe NPoayKTU:
lNModnucaHo om: /\/ Z
Q

TUM NPOAYKT.....cccvririnnen

MOLE ...
CEPUEH N2 ..o Ray Neilson
BuxTte cTtpaHuua 3 WanbnHuTeneH AupekTop
Om umemo Ha Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

3a Ta3n uHdopmauuns

HMBO HA MOLLUHOCT HA 3BYKA

OATA HA NMPOMU3BOAOCTBO '
MscTo Ha geknapupaHe:-

UBMEPEHO |/ .o,

.................... (FAPAHTUPAHO) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Data Ha geknapupaHe:-

LI = 1 Z Mapm 2022

______________________________________________

Mpeamet Ha OeknapauyusaTa:
MopoB TpuoH ¢ 6eH3NHOB / AM3ENOB ABWraTen 3a psasaHe Ha pasnuyHu BuaoBe 6eToH u acdant.

Llenta Ha geknapauusTa, onucaHa no-rope, € B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHOTO 3aKOHOAATENCTBO HAa Cblo3a 3a XapMOHU3aLus:
- 2014/30/EC - Qupektnea 3a EMC

MpunoxeHu ca crnegHUTe XapMOHU3MPaHW CTaHAAPTV U TEXHUYECKU creLmduKaumm:

-ENISO 12100:2010 BesonacHOCT Ha MalMHUTE
-BS EN 13862:2001+A1:2009 MawwHun 3a pssaHe Ha nogose. besonacHocT
-1SO 3744:2010 AkycTuka - OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3BYKOBa MOLLHOCT W 3BYKOBaA EHEPrusi

HMBa Ha N3TOYHMUM Ha LWWYyM, N3NON3BaLlX 3BYKOBO HandraHe

TexHnyeckuTe haninose ce cbxpaHasaT oT Hugues Menager Ha cnegHusa agpec: -
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, MoHnenve, ®paHuus.

866/30001/1_BG




How To Use This Manual

This manual has been written to help you operate and service the ‘Compact X' Floor Saw safely. This manual is intended for dealers
and operators of the ‘Compact X’ Floor Saw.

Foreword

The ‘Machine Description’ section helps you to familiarise yourself with the machine’s layout and controls.

The ‘Environment’ section gives instructions on how to handle the recycling of discarded apparatus in an environmentally friendly way.
The ‘General Safety’ and ‘Health and Safety’ sections explain how to use the machine to ensure your safety and the safety of the
general public.

The ‘Operating Instructions’ section helps you with the setting up and use of the machine.

The “Trouble Shooting Guide’ helps you if you have a problem with your machine.

The ‘Service & Maintenance’ section is to help you with the general maintenance and servicing of your machine.

The ‘Warranty’ Section details the nature of the warranty cover and the claims procedure.

Directives with regard to the notations.
Text in this manual to which special attention must be paid are shown in the following way:

C
¢
WARNING

Ill WARNING Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY

CAUTION The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures are not
—=—————=—carried out in the correct way.

—

A WARNING The life of the operator can be at risk.

this manual.

—/

KNOW how to safely use the unit’s controls and what you must do for safe maintenance. (NB Be sure that you know how to switch the
machine off before you switch on, in case you get into difficulty.)

ALWAYS wear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have ANY QUESTIONS about the safe use
or maintenance of this unit, ASK YOUR SUPERVISOR OR CONTACT: ALTRAD BELLE (UK): +44 (0) 1298 84606

Contents
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Operating Instructions
Service and Maintenance
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RV =LA =V g AP P PP EPRTPPPPRRTN 15
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UKCA Declaration Of CONTOMMILY ........ciueiiiiiieeiiiie ittt et ettt e et e ettt e e st et e e te e e e aneeeeaase e e e st e e e amte e e e seeeeasteeeanseeeeneeeansbeeeanseeesnneeeensneeennes 2
CE/EU Declaration Of CONfOMMUILY ..........iiiiiiiiiiie ittt e e et e e e e e st e e e e e s e st e e e e e e e e sataeeeeeeasabseeeeeeassaaseeeeaaseseeesasbaseeeesasassraeeeaans 3

Altrad Belle reserves the right to change machine specification without prior notice or obligation.



Machine Description

16

9. Exhaust.

10. Engine Oil Filler / Dipstick.
11. Engine Oil Drain Plug.

12. Foot Pedal.

13. Blade Guard.

14. Water Tank.

15. Pointer Guide.

16. Water Depth Gauge.

© NG AN

Throttle lever.

Choke lever.

Fuel ON / OFF lever.

Air Filter Housing.
Engine ON / OFF Switch.
Belt Guard.

Fuel Tank.

Operating Handle.

Technical Data

Model | Compact X
Machine Width (mm) 515
Machine Height (mm) 1019
Machine Length (mm) 771
Engine Model Honda GX 390
Engine Type Petrol
Motor Power (Hp / kW) 11.8/8.7
Machine Weight (Kg) 99
Blade Speed (rpm) 3600
Maximum Cutting Depth (mm) 120
Blade Diameter (mm) 350
Water Tank Capacity (Ltrs) 25

3 Axis Vibration (m/sec?) 3.5
Noise Level (dB(A)) 110
Suitable Materials for Cutting:- Concrete, Asphalt




General Safety

For your own personal protection and for the safety of those around you, please read and ensure you fully understand the following
safety information. It is the responsibility of the operator to ensure that he/she fully understands how to operate this equipment safely.
If you are unsure about the safe and correct use of the Compact X Floor Saw, consult your supervisor or Altrad Belle.

WARNING Improper maintenance can be hazardous. Read and understand this section before you perform any
———————= maintenance, service or repairs.

» DO NOT lift this machine single-handedly, either GET HELP or use suitable lifting equipment.

* DO NOT leave the engine running and unattended.

» DO NOT remove or tamper with any guards fitted, they are there for your protection. Always check guards for condition and
security, if any are damaged or missing, DO NOT USE THE FLOOR SAW until the guard has been replaced or repaired.

e DO NOT operate the Compact X Floor Saw when you are ill, feeling tired, or when under the influence of alcohol or drugs.

e DO NOT leave the saw unattanded with the motor running.

» DO cordon off the work area and keep members of the public and unauthorised personnel at a safe distance.

e DO all parts of your bodyaway from the cutting blade and any other moving parts.

» DO wear Personal Protective Equipment (PPE) whenever operating this equipment. (See Health & Safety).

» DO make sure you know how to safely switch this machine OFF before you switch it ON in case you get into difficulty.

» DO switch OFF the engine before transporting, moving it around the site or servicing it.

» DO allow the engine to cool before touching it because during use it becomes very hot.

» DO inspect the blade, flanges and shafts for signs of damage before fitting the new blade.

» DO only use blades that are marked with a higher operating speed that the blade shaft speed.

DO BEWARE of Potential Hazards during operation. E.g. Underground Cables & Gas Pipes.

Fuel Safety.

* DO NOT smoke or allow naked flames in the area when refuelling.

» DO NOT operate petrol engines in an enclosed area unless it is sufficiently ventilated.

» DO NOT operate the saw in areas which may contain combistible material. Sparks from the cutting process may cause a fire or
explosion.

» DO switch off the engine and allow it to cool before refuelling.

« Spilt fuel must be made safe immediately, using sand. If fuel is spilt on your clothes, change them.

» Store fuel in an approved, purpose made container away from heat and ignition sources.

flames and do not smoke while filling the fuel tank. Always wipe up any spilled fuel.

Health And Safety

Vibration.

Some vibration from the floor saw operation is transmitted through the handle to the operator’s hands. The Altrad Belle floor saw has
been specifically designed to reduce hand/arm vibration levels. Refer to specifications & technical data for vibration levels and usage
times (recommended maximum daily exposure time). DO NOT exceed the maximum usage times.

C A WARNING Fuel is flammable. It may cause injury and property damage. Shut down the engine, extinguish all open )

PPE (Personal Protective Equipment).

Suitable PPE must be worn when using this equipment i.e. Safety Goggles, Gloves, Ear Defenders, Dust Mask and Steel Toe capped
footwear. Wear clothing suitable for the work you are doing. Tie back long hair and remove any jewellery which may catch in the equip-
ment’'s moving parts.

Dust.
The sawing process will occasionally produce dust, which may be hazardous to your health. Always wear a mask that is suited to the
type of dust being produced.

Fuel.
Do not ingest fuel or inhale fuel vapours and avoid contact with your skin. Wash fuel splashes immediately. If you get fuel in your eyes,
irrigate with copious amounts of water and seek medical attention as soon as possible.

Exhaust Fumes.
Do not operate the Compact X Floor Saw indoors or in a confined space, make sure the work area is adequately ventilated.

( A WARNING The exhaust fumes produced by this equipment are highly toxic and can kill! )




Decals

Blade RPM Decal
Blade Pointer Decal
Warning Decal
Noise Decal

Low HAV Decal
Safety Decal
Danger Zone Decal

Ie@MmMOUO®>

Blade Safety Decal

A - Blade RPM Decal (19.0.366)

The Maximum Blade RPM is 3600.

B - Blade Pointer Decal (154.0.047)

The Blade rotates clockwise.

C - Warning Decal (19.0.375)

WHEN DRY CUTTING, DUST WILL:-
1. Block Filters and cause premature Engine failure.
2. Pollute the atmosphere.

TO PREVENT THIS:-
1. Use water to dampen the dust down.
2. Ensure that the Water Bottle is full and the Spray System is operational.

D - Noise Decal (800-99972)

The Noise Level of the machine during operation is 114 dB(A)

E - Low HAV Decal (800-99874)

The machine has a UK Patented Design which reduces HAV levels allowing a greater Usage Time.




Decals

E - Safety Decal (Part No. 19.0.373

N o

N4
Please Read Wear Protective Wear Ear Wear Eye
Operators Manual Footwear Protection Protection

G - Danger Zone Decal (800-99809)

WARNING Beware of Moving
Parts

H - Blade Safety Decal (800/99395)

Instructions on how to use the Blade safely.

10



Safe Disposal. ) ) . Component ‘ Material
@ Instructions for the protection of the environment. The

machine contains valuable materials. Take the discarded Handle Steel
@| apparatus and accessories to the relevant recycling Hand Grips Rubber
facilities. -
Main Frame Steel
Petrol Engine Aluminium
Various Parts Steel and Aluminium

Pre-Start Checks
Pre start-up inspection.

The following Pre-start-up inspection must be performed before the start of each work session or after every four hours of use, which-
ever is first. Please refer to the service section for detailed guidance. If any fault is discovered, the floor saw must not be used until the
fault is rectified.

1. Thoroughly inspect the floor saw for signs of damage. Check components are present and secure. Pay special attention to the
blade safety guard.

Check fluid lines, hoses filler openings, drain plugs and any other areas for signs of leakage. Fix any leaks before operating.
Check the engine oil level and top up as necessary.

Check the engine fuel level and top up as necessary.

Check for fuel and oil leaks.

ohrwN

Start & Stop Procedure

( & CAUTION Improper maintenance can be hazardous. Read and Understand this section before you perform any

maintenance, service or repairs.

N

Honda GX390 Petrol Engine

1. Ensure that the blade is fully raised in the guard by means of the foot pedal.
Open the fuel tap by moving the fuel ON / OFF lever fully to the right.

. Throttle Lever
3. If starting the engine from cold, set the choke ON by moving the choke lever

E

fully to the left. If restarting a warm engine, the choke is usually not required, T‘“l—l?“

However, if the engine has copled toa dggree, partial ch_qke may be required. l @ . Choke Lever
4. Turn the engine ON / OFF switch clockwise to the ‘I’ position. — ‘j
5. Set the throttle to the idle position by moving the throttle lever fully to the right. |\__h . Fuel ON/OFF
6. Taking a firm hold of the control handle with one hand, grasp the recoil starter QJ&\_

_j%rj Lever.

handle with the other. Pull the recoil starter until engine resistance is felt, then let \L
starter return. : |

7. Taking care not to pull the starter’s rope fully out and pull the starter handle
briskly.

8. Repeat until the engine fires.

9. Once the engine fires gradually set the choke lever to the OFF Position by moving it to the right.

10. If the engine fails to fire after several attempts, follow the trouble-shooting guide.

11. To stop the engine, fully raise the blade into the guard and set the throttle to idle. Allow the engine to idle for at least 2 minutes

12. Turn the engine ON / OFF switch anti-clockwise to the ‘0’ position.

13. Turn the fuel off.

11



Operating Instructions

Take the floor saw to where it is required.

If the floor saw is to be transported to another location, ensure that the blade is fully raised in the guard and that the engine has
been switched off. NEVER transport the floor saw with the blade lowered or with the engine still running, even if it is only being
moved a short distance.

Check that the water outlet valve is closed, then fill the water bottle with clean water. To ensure a steady stream of water, always
make sure that the water bottle water level is kept constant.

If a Bowser is used, ensure that the water outlet valve is closed before connecting the supply to the saw. Once ceonnected, use the
valve to control the flow of water and to ensure a steady stream of water to the blade.

Having carried out the checks listed in the ‘pre start’ section, you may start the engine.
The blade should now be spinning at idle speed. ALWAYS check the blade for any signs of wobble, vibration or unusual noise. If
any of these occur, stop the machine immediately and refer to the troubleshooting section.

Set the throttle to maximum, use the control lever to gently lower the blade into the cut and use the depth marker to
achieve the required depth of cut.

The saw will then require gentle forward movement to achieve the cut.

The speed of travel will be determined by the condition of the surface being cut.
DO NOT stand in line with the blade and the stream of hot particles whilst sawing.
NEVER plunge the blade harshly into the cut.

If the surface to be cut is very hard, the saw will take longer to cut. Try to make more than one pass as this will reduce otherwise
excessive wear of the blade.

DO NOT try to force the saw forwards as this will cause damage to the blade.
DO NOT try to cut curves as this will cause stress cracks or fragmentation of the blade.

To stop the floor saw, follow the Start / Stop Procedure.

12



Service and Maintenance

Maintenance

The Altrad Belle ‘Compact X’ Floor Saw is designed to give many years of trouble free operation. It is, however, important that the
simple regular maintenance listed in this section is carried out. It is recommended that an approved Altrad Belle dealer carries out all
major maintenance and repairs. Always use genuine Altrad Belle replacement parts, the use of spurious parts may void your warranty.
Before any maintenance is carried out on the machine, switch off the engine. Petrol engine - disconnect the HT lead from the
sparkplug. Always set the floor saw on level ground to ensure any fluid levels will be correctly read. Only use recommended oils (see
chart on following page).

Running In Period

When the floor saw is first used from new, the engine oil must be changed after the initial running in period (see engine manual for
full detail). The belt tension should be checked after 4 hours use. If new belts have been fitted, Check belt tension after the first 30
minutes of use.

Drive Belt

Remove the belt guard then check the belt tension by placing light finger pressure on the top of the belt, as near central between the
engine drive and arbor pulley. The belt should deflect by 4mm. If the belt tension requires adjustment, loosen the engine mounting
bolts enough to allow the engine to be moved. Adjust the engine’s position by adjusting the tensioning bolt at the front of the machine.
Once set, retighten the engine mounting bolts and check the belt tension a second time. Once the belt tension is correct, check the
pulley alignment. If the alignment is incorrect, loosen the taperlock bushes and move the pulley to suit. Once the alignment is correct,
retighten the taperlock bushes. Finally, replace the belt guard ensuring it is correctly and securely fitted.

After First | First Month / | 3 Months | 6 Months /

Routine Maintenance 4 Hours 20 Hours /50 Hours | 100 Hours

Check Level v
Engine Oil
Change v v
Check Condition v 4
Air Filter
Clean / Replace v
Spark Plug Check / Clean v
Drive Belt Tension v v v

Oil / Fuel Type & Quantity - Spark Plug Type

. Quantity Capacity Spark Plug Electrode
Oil Type Fuel Type .
yP ‘ (Litre) YP (Litre) Type Gap (mm)
BMGES or
Petrol Honda GX390 S.A.E. 10w 30 1.1 Unleaded 6.4 BPRBES 0.6-0.7

Removal of Arbor Shaft

Remove belt guard, belts, lower taperlock bush and drive key.

Tilt machine backwards to allow access to arbor shaft bearings.

Heat grubscrews on bearings .

Remove the 2 grubscrews on the blade side and the 2 grubscrews on the drive bearing and remove the shaft.
Clean and replace arbor shaft and line the groove up on the blade end with the grubscrews.

Re-insert grubscrews at both ends and secure using loctite 638.

OOk wh -~
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Blade Fitment

C& CAUTION

any doubt, contact your supervisor or Altrad Belle.

Incorrect fitting of a blade can cause serious injury. Ensure that the fitting instructions are followed. If in

CA WARNING

injury.

DO NOT operate the Floor Saw with the Blade Guard in the raised position. This may caused serious

ON =

7.
8.

9.

10.
into
11.
12.
13.
14.

Remove the HT lead from the spark plug.

Raise the front of the saw to its maximum height using the foot pedal.
Disconnect the water feed pipe from the blade guard.

Remove the blade guard by loosening the bolt at the side and lifting the guard up
and away from the saw

Remove the arbor shaft nut (3) and blade clamping plate (2) using the spanners
provided.

Check the clamping plate and backing plates for damage or wear. Replace if
necessary, and fit the blade as laid down in the safety codes USA ANSI B7.1,
Canada SCA and Great Britain HMSO No. 4.

Clean the flange before mounting the blade.

Be sure that the arrow on the blade points in the same direction as the rotation of
the tool.

Fit a genuine Altrad Belle blade on to the arbor shaft making certain that the blade
locates on to the arbor shaft boss and is flush with the flange plate.

Replace the clamping plate (2) with the dowel pin (1) passing through the blade
the rear flange plate.

Replace the arbor shaft nut (3) and secure firmly using the Spanners provided.
Refit the blade guard.

Reconnect the HT lead to the spark plug.

The machine is now ready to be used.

NOTE:- When the Blade is changed, ensure the guard pivot point is sufficiently

‘ Remedy
Open fuel tap.

lubricated.
Troubleshooting Guide
Problem ‘ Cause
No fuel.

Engine will not start.

Fill fuel tank.

Engine switched off.

Switch engine on.

Spark plug fouled.

Clean and reset plug gap.

Engine cold.

Close choke.

Engine flooded.

Honda, open choke, fully open throttle, pull
recoil starter until engine fires.

Blade not turning

Belts incorrectly tensioned.

Re-tension belts.

Belts broken.

Replace belts.

Excessive Noise, Vibration or wobble
from blade.

Check condition of arbor shaft bearings.

Replace as necessary.

Check dowel pin for damage.

Replace dowel pin.

Check tightness of arbor shaft nut.

Tighten as necessary.

Check condition of Blade flange.

Replace as necessary.

Check Blade for signs of damage.

Replace blade.
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Warranty

Your new Altrad Belle Compact 350X Floor Saw is warranted to the original purchaser for a period of one-year (12 months) from the
original date of purchase. The Altrad Belle warranty is against defects in design, materials an workmanship.

The following are not covered under the Altrad Belle warranty:

1. Damage caused by abuse, misuse, dropping or other similar damage caused by or as a result of failure to follow assembly,
operation or user maintenance instructions.

2. Alterations, additions or repairs carried out by persons other than Altrad Belle or their recognised agents.

3. Transportation or shipment costs to and from Altrad Belle or their recognised agents, for repair or assessment against a
warranty claim, on any machine.

4. Materials and/or labour costs to renew, repair or replace components due to fair wear and tear.

The following components are not covered by warranty.
* Drivebelt/s
* Engine air filter
» Engine spark plug

Altrad Belle and/or their recognised agents, directors, employees or insurers will not be held liable for consequential or other
damages, losses or expenses in connection with or by reason of or the inability to use the machine for any purpose.

Warranty Claims
All warranty claims should firstly be directed to Altrad Belle, either by telephone, by Fax, by Email, or in writing.

For warranty claims:
Tel: +44 (0)1298 84606 Fax: +44 (0)1298 84073 Email : warranty.dept@altrad-belle.com

Write to:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton,

Derbyshire,

SK17 OEU

England.

Warranty Registration:
In the bid for ALTRAD Belle to become greener and more eco friendly, we have now introduced online
Warranty registration. To access the registration page of our website, please use the following address:-

http://iwww.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Alternatively, please scan the adjacent QR Code (Quick Response Code) using your smartphone to access
the registration page.

Replacement Parts

When maintaining this product only the manufacturers original, genuine replacement parts may be used.
The user will lose any possible claims if replacement parts used are other than the makers original replacement parts.

Replacement parts for this product can be ordered online 24 hours a day, 7 days a week at www.Altrad-Belle247.com

For more information regarding the availability of replacement parts for this product, please contact Altrad Belle ™
using the following contact details:-

Tel:- +44 (0)1298 84606 Fax:- +44 (0)1298 84073 Email:- sales@altrad-belle.com

Alternatively, please scan the adjacent QR Code (Quick Response Code) using your smartphone to access the
Altrad Belle online parts portal.
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Utilizacao deste Manual

Este manual foi elaborado para o ajudar a operar e assistir em seguranga as Serras de Pavimentos ‘Compact X’ da Altrad Belle.
Destina-se a todos os revendedores e operadores das Serras de Pavimentos ‘Compact X'.

Contetdo

O capitulo “Descri¢cdo da Maquina” ajuda-o a familiarizar-se com os controlos e a configuragdo da maquina.

O capitulo “Ambiente” ensina-lhe o modo de se descartar das pecgas reciclaveis sem agredir o ambiente.

O capitulo de “Seguranca Geral” e “Salde e Seguranga” explicam como utilizar a maquina de modo seguro para Si e para o pu-
blico em geral.

O capitulo “Instrucdes de Operacao” ensina-lhe a montar e a usar correctamente o equipamento.

O guia de “Avarias” explica-lhe como proceder no caso de ter um problema técnico.

A secgdo de “Assisténcia e Manutencgdo” informa-o da manutengao e assisténcia geral do equipamento.

O capitulo “Garantia” descreve a natureza da cobertura da garantia e procedimentos de reclamagéo.

A secgéo “Declaracao de Conformidade” certifica os padroes a que esta sujeito o fabrico do equipamento.

Directivas respeitantes a notas
Os textos, neste manual, aos quais se deve prestar especial atengéo, sdo apresentados da seguinte forma:

CUIDADO O equipamento pode estar em perigo. A maquina ou o operador podem sofrer danos ou lesées se 0s
=—=—=—==procedimentos néo forem efectuados de modo correcto.

—

(A AVISO A vida do operador pode estar em perigo.

AVISO

lll AVISO Antes de operar ou efectuar qualquer trabalho de manutencdo nesta méquina DEVERA LER

‘

e ESTUDAR este manual.

N

SABER como trabalhar em seguranga com os controlos da maquina e também os procedimentos para uma manuten¢do em segu-
ranga. (Certifique-se que sabe desligar (OFF) a maquina antes de a ligar (ON), para o caso de surgir algum imprevisto).

Vestir ou utilizar SEMPRE os equipamentos de seguranga apropriados e necessarios a sua proteccao.

Se tiver ALGUMA DUVIDA acerca da utilizagdo ou manutengdo em segurancga desta maquina, CONSULTAR O REVENDEDOR DA
ALTRAD BELLE.

/1o TR
(DR TedyTor=To R B I 1V = To [ U] o = O OO TP TP PP PP PPPPPPRIN
D F=To [0 S I =Tol o 1ol o 1 HR PP PPRPRRP

Seguranca Geral ...............
ST o Lol S T=Te U] = o Tor= TP PO PRPPPRPPPPPN

F N 0] o[ o (= PSP PPRTUSPPPPR
VENfICAGOES PreliMINAIES ... iiiiii ettt e e e et e e e e et e e e e e s st it et e e e s e saseeee e e e saeaee e e sasaeeeeeesnses e e e easseeeaeeeasatseeeeeesasbeaeeeeannsaneeaeas
Procedimentos De Arranque E Paragem
TS (U Tot e T B Lo @ o 1= - Vo= Lo R U ET R PUPPRRTOE
Assisténcia E Manutencao
Montagem Do DiSCO..........ccccuvvvvivirrnnnns
Diagnostico De Avarias
(L= 1= 1o | = T RO
Pecas de reposigéo
Declaragao de Conformidade da CE/UE

A Altrad Belle reserva o direito de mudar as especificagbes da maquina sem aviso prévio.
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Descricdo da Maquina ®

1. Acelerador.
2. Admisséao de Ar.
Torneira de ABRIR ‘On’ / FECHAR ‘Off o

e

16

iy - Combustivel.

Compartimento de Filtro de Ar.

Interruptor de LIGAR ‘On’ / DESLIGAR ‘Off o Motor .
Tampa de Proteccéo da Correia.

Depodsito de Combustivel.

Pega de Operagéo.

\'
MO
o O
0o,
o
O
o
o
o
o
O
oo N o b

9. Escape.
10. Vareta do Oleo do Motor / Orificio de
Enchimento.

11. Tampao de Drenagem do Oleo do Moto
12. Pedal.

13. Tampa de Proteccéo do Disco de Corte.
14. Depésito de Agua.

15. Ponteira Guia.

16. Medidor de profundidade de agua.

Dados Técnicos Q)

Modelo | Compact X
Largura da Maquina (mm) 515
Altura da Maquina (mm) 1019
Comprimento da Maquina (mm) 771
Modelo de Motor Honda GX390
Tipo de Motor Gasolina
Poténcia do Motor (Hp/ kW) 11.8/8.7
Peso da Maquina (kg) 99
Velocidade do Disco (rpm) 3600
Profundidade Maxima de Corte (mm) 120
Diametro do Disco (mm) 350
Capacidade do Depdsito de Agua (litros) 25
Vibracéo de 3 Eixos (m/sec?) 3,5
Nivel Sonoro (dB(A)) 110

Os materiais adequados para o corte:- Concreto, Asfalto
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® Seguranca Geral

Para sua seguranga e dos que o rodeiam, ler e assegurar-se que compreendeu na totalidade a informacéo que se descreve neste
capitulo. E da responsabilidade do operador assegurar-se que percebeu na integra 0 modo de operar este equipamento em
seguranca. Se tiver duvidas de como operar correctamente a Serra de Pavimentos Compact X, consultar o Distribuidor da Altrad Belle.

AVISO Uma manutencéo inadequada pode ser perigosa. Ler e Compreender este capitulo antes de efectuar
ES quaisquer trabalhos de manutengao, assisténcia ou reparagao.

» Esta maquina é pesada e nao se deve tentar levantar s6é com uma méo. PEDIR AJUDA ou utilizar um equipamento de igar ad
equado.

«  NUNCA DEIXAR o motor a trabalhar sem vigilancia.

* Nao retirar ou modificar qualquer das proteccbes que estdo montadas. Estas sao para sua seguranca. Verificar sempre o estado
e a fixagdo das mesmas. Se estiverem danificadas ou em falta, NAO USAR A SERRA DE PAVIMENTOS até a protecgao ter sido
reparada ou reposta.

* Nao operar a SERRA DE PAVIMENTOS COMPACT X se estiver doente, se se sentir cansado ou se estiver debaixo da influéncia
de alcool ou drogas.

*  NUNCA DEIXAR a serra sem vigilancia com o motor a trabalhar.

 DELIMITAR a éarea de trabalho e manter o pessoal n&o autorizado e o publico em geral a uma distancia de seguranga.

+  NAO APROXIMAR quaisquer partes do corpo do disco de corte ou de quaisquer outras pecas moveis.

» O operador devera usar o Equipamento de Seguranca Pessoal (PPE) sempre que esteja a operar este equipamento (consultar
capitulo Saude e Seguranca).

» Certifique-se que sabe DESLIGAR (OFF) a maquina antes de a LIGAR (ON), para o caso de surgir algum imprevisto.

» Desligar SEMPRE o motor da maquina antes de a transportar, de a mover no local de trabalho ou de a assistir.

» Durante a utilizagdo da maquina, o motor aquece muito. PERMITIR que este arrefega, antes de lhe tocar.

+ Certificar-se que NAO ha sinais de danos no disco, nas flanges ou nos eixos antes de montar um novo disco.

« SO UTILIZAR discos de corte marcados para trabalhar a uma velocidade de operagao superior & velocidade do veio do disco.

Abastecimento em Seguranca.

« NAO fumar ou permitir chama nua na area quando esta a abastecer a maquina de combustivel.

« NAO operar motores a gasolina em espagos confinados a menos que estes estejam adequadamente ventilados.

« NAO operar a Serra de Pavimentos em locais que possam ter materiais combustiveis. As faiscas produzidas no processo de corte
podem originar um incéndio ou exploséao.

* Antes de abastecer, DESLIGAR o motor e permitir que este arrefega.

» Deve-se deitar areia sobre o combustivel derramado por seguranga. Se salpicou o vestuario com combustivel, devera mudar-se.

* Armazenar o combustivel num recipiente aprovado e construido para esse efeito, longe do calor ou quaisquer fontes de ignigao.

o motor, apagar qualquer chama nua das imediagées e ndo fumar ou foguear durante a trasfega para o

O combustivel é inflamavel. Pode causar danos materiais e/ou pessoais. Antes de abastecer, desligar
A AVISO
deposito. Limpar sempre o combustivel derramado.

Saude e Seguranca

Vibracéo

Alguma da vibragéo produzida na operagao da serra de pavimentos é transmitida pela pega as maos do operador As serras de
pavimentos da Altrad Belle foram especialmente concebidas para reduzir os niveis de vibragdo nas méos e nos bragos. Consultar os
dados técnicos e especificagdes para informagdes sobre niveis de vibragéo e tempo de utilizagdo. NAO exceder o tempo de utilizagéo
maximo recomendado.

Equipamento de Protecc¢do Pessoal (PPE)

Deve-se usar equipamento de protecgdo pessoal adequado quando se utiliza esta maquina, por ex. Oculos de Seguranga, Luvas, Pro-
tectores Auriculares, Mascara de Poeiras e Botas com Biqueira de Ago. Também o vestuario devera ser o adequado para o trabalho
que ira efectuar. Dever-se-a prender o cabelo comprido e retirar as jéias que poderédo eventualmente ficar presas nas pecas rotativas
da maquina.

Poeiras
O processo de corte ocasionalmente produzira poeiras, que podem ser perigosas para a saude. Usar sempre uma mascara apropria-
da para o tipo de poeiras que esta a ser produzido.

Combustivel
N&o ingerir combustivel ou inalar os vapores do mesmo. Evitar o contacto com a pele. Limpar imediatamente os salpicos de combus-
tivel. Se este foi para os olhos, irriga-los com agua abundante e consultar prontamente um médico.

Gases de Escape
Nao operar a Serra de Pavimentos Compact X em recintos fechados ou em areas restritas. Certifique-se que o local de trabalho tem
uma ventilacao adequada.

C A AVISO Os gases de escape produzidos por este equipamento sdo extremamente téxicos e podem causar )
—— a morte!
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Etiquetas ®

Etiqueta de Rotagdes p/minuto do Disco
Etiqueta da Direcgéo de Rotagao do Disco
Etiqueta de Aviso

Etiqueta de Niveis Sonoros

moow>

Etiqueta de Niveis de Transmisséo de
Vibracdo as Maos (BAIXO)
Etiqueta de Instrugbes de Seguranga.

m

®

Etiqueta de Zone Perigosa
H. Etiqueta de seguranca de lamina

A - Etiqueta de RotacBes p/minuto do Disco (19.0.366)

A rotagao maxima do disco é 3600 por minuto.

B - Etigueta da Direccdo de Rotacdo do Disco (154.0.047)

O disco roda no sentido dos ponteiros do relégio.

C - Etigueta de Aviso (19.0.375)

QUANDO SE CORTAA SECO, APOEIRA

GERADA IRA:

1. Entupir os filtros e causar uma avaria prematura no motor.
2. Poluir a atmosfera.

PARA EVITAR ISTO:

1. Usar agua para fazer descer a ppeira que esta no ar.
2. Certificar-se que o Depdsito de Agua esta cheio e o Sistema de Pulverizagédo operacional.

D - Etigueta de Niveis Sonoros (800-99972)

O nivel sonoro da maquina durante a operagéo € de 114 dB(A).

E - Etiqueta de Niveis de Transmissao de Vibracao as Mdos (BAIXO) (800-99874)

O desenho desta maquina esta patenteado em Inglaterra e contempla uma redugéo dos niveis de transmissao das vibragbes ao
operador permitindo um Tempo de Utilizagdo maior.
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® Etiquetas

E - Etiqueta de sequranca de lamina (Peca N° 19.0.373

N .y
N4
Ler o Manual de Usar Calgcado de Usar Protectores Usar Oculos de
Operacéao Proteccao Auriculares Seguranca

G - Etigueta de Zona Perigosa (800-99809)

AVISO Cuidado com as
pecas moveis

H - Blade Safety Decal (800/99395)

Instrugdes sobre como usar a lamina com seguranca.
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Ambiente ®
Descartar em Seguranca Componente ‘ Material
Instru¢des para protecgdo do ambiente. A maquina

contém materiais valiosos. Levar as pecas e acessorios a Pega Ago

@| descartar aos centros de reciclagem autorizados. Punhos Borracha
Chassis Aco

Motor a Gasolina Aluminio

Pecas Variadas Aco, Aluminio e Borracha

Verificagcoes Preliminares

]

InspeccBes Preliminares

S6 se deve ligar a maquina depois de realizadas as verificacdes que abaixo se descrevem, antes do inicio de cada sesséo de trabalho
e a cada quatro horas de utilizacdo. Consultar o capitulo de Assisténcia para informacéo detalhada. Se se descobrir alguma avaria, a
serra de pavimentos ndo deve ser usada até essa avaria estar reparada.

1.

N

ok w

Inspeccionar cuidadosamente se na serra de pavimentos existem sinais de danos. Verificar se nao falta nenhum componente e
respectivas fixagdes. Prestar uma atencéo especial a proteccao de seguranca do disco.

Verificar que n&o existem fugas nas linhas dos fluidos, nos tampdes de enchimento, de drenagem e em quaisquer outras zonas.
Caso contrario, reparar as fugas antes de operar com a maquina.

Verificar o nivel de 6leo do motor. Se necessario, atestar.

Verificar o nivel de combustivel do motor. Se necessario, atestar.

Verificar se existem fugas de combustivel ou de éleo.

Procedimentos de Arranque e Paragem Q)

qualquer trabalho de manutencgéo, assisténcia ou de reparagéo.

Uma manutengéao incorrecta pode ser perigosa. Ler e Compreender este capitulo antes de efectuar
( & CUIDADO o ” 2o 5 P )

Motor Honda GX390 a gasolina

1.

2.

o N

10.
1.

12.
13.

Certificar-se que o disco esta totalmente levantando e dentro da protecgéao.
Usar o pedal, se necessario.

! S . . Estrangulador
Abrir a admissao de combustivel, movendo a alavanca de combustivel

completamente para a direita. Controlo da
Se o motor estiver frio, fechar completamente a admissdo de ar movendo a | Mistura
respectiva alavanca completamente para a esquerda. Se o motor estiver

guente, ndo sera necessario fechar a admissao de ar mas eventualmente — Alavanca
podera ser preciso mover a alavanca de admissao de ar metade do curso. Ligado /
Rodar (sentido dos ponteiros do reldgio) o interruptor do motor para a posigéo Desligado de
de ligar (1). : | Combustivel
Colocar o acelerador na posigéo de neutro, movendo-o completamente para a

direita.

Segurar firmemente a pega de controlo com uma mao e com a outra segurar a pega do arranque por cabo. Puxa-la devagar
até sentir resisténcia. Recolocar a pega do arranque por cabo na sua posi¢ao original.

Puxar rapidamente a pega do arranque por cabo. Ter atengéo para ndo puxar totalmente para fora o cabo.

Repetir até o motor pegar.

Depois do motor ter pegado, ir movendo gradualmente para a direita a alavanca de admissao de ar até esta ficar totalmente na
posicdo OFF.

Se o0 motor ndo pegar depois de varias tentativas, consultar e seguir as directrizes do guia de diagndstico de avarias.

Para parar o motor, levantar completamente o disco para dentro da sua protecgéo e o acelerador para a posigéo neutra e
permitir que o motor trabalhe em vazio pelo menos 2 minutos.

Rodar (sentido contrario aos ponteiros do reldgio) o interruptor do motor para a posi¢éo de desligar (O).

Fechar a torneira de combustivel.
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Instrucbes de Operacao

Transporte da serra de pavimentos para o local de trabalho

Antes de transportar a serra de pavimentos, assegure-se que o disco esta totalmente subido para dentro da protec¢do e que o mo-
tor esta desligado. NUNCA transportar a serra de pavimentos com o disco descido ou com o motor ainda a trabalhar, mesmo que
seja para a mover uma distancia pequena.

Verificar se a valvula de saida da agua esta fechada e seguidamente atestar o respectivo depdsito com agua limpa. Para garantir
um caudal uniforme, certifique-se sempre que o nivel € mantido constante.

Se for usado um depdsito de agua externo, certificar-se que a valvula de saida da mesma esta fechada antes de o ligar a serra.
Uma vez ligado, utilizar a valvula para controlar o caudal de modo a manter um fornecimento constante de agua ao disco.

Depois de se terem efectuado as verificagées descritas no capitulo Verificagcoes Preliminares, pode-se ligar o motor.
O disco devera estar a rodar em vazio. Verificar sempre no disco se ndo existem sinais de oscilagéo, vibracdo ou ruidos anormais.
Se algum destes factores ocorrer, parar imediatamente a maquina e consultar o capitulo de diagnéstico de avarias.

Regular o acelerador para o maximo, utilizar a alavanca de controlo para baixar suavemente o disco na zona de corte e
usar o marcador para obter a profundidade requerida de corte.

Para se obter o corte, dever-se-a ajudar a serra com um movimento suave para a frente.

A velocidade de deslocagéo sera determinada pelo estado da superficie que esta a ser cortada.

NAO ficar alinhado com o disco e com as particulas quentes que saltam durante a operagao de corte.
NUNCA colocar o disco bruscamente na zona de corte.

Se a superficie a cortar for muito dura, a serra demorara mais tempo a efectuar o corte. Se este for feito em varias passagens,
reduzir-se-a o excessivo desgaste do disco que em caso contrario ocorreria.

NAO forcar a serra para a frente pois isso causara danos no disco.
NAO tentar cortar sem ser em linha recta, por que provocara fissuras de cansaco ou a quebra do disco.

Para parar a serra, seguir os procedimentos de Arranque / Paragem.
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Assisténcia e Manutencgao ®

Manutencéao

A Serra de Pavimentos Compact X da Altrad Belle foi concebida para proporcionar muitos anos de operagdo sem problemas. No
entanto, é importante que a manutengao regular simples descrita nesta secg¢éo seja realizada. Recomenda-se que um agente
autorizado da Altrad Belle execute todas as principais operagdes de manutengéo e reparagao. Utilize sempre pegas de substituigao
genuinas da Altrad Belle; a utilizagdo de pegas nao originais pode invalidar a garantia do equipamento. Antes da realizagéo de
qualquer servigo de manutengdo na maquina, desligue o motor. Se trabalhar com uma maquina com motor a gasolina, retirar o
cachimbo da vela de igni¢cdo. Coloque sempre a serra de pavimentos ao nivel do solo para garantir que quaisquer niveis de fluidos
seréo lidos correctamente. Utilize apenas 6leos recomendados (consulte o quadro na pagina seguinte).

Periodo de Rodagem

Quando utilizar a Serra de Pavimentos pela primeira vez, o 6leo do motor tem de ser mudado depois do periodo de rodagem inicial
(consulte o manual do motor para informagao suplementar). A tensdo da correia deve ser verificada apos 4 horas de utilizagao.
Quando colocar uma nova correia, dever-se-a verificar a tensdo da mesma apoés os primeiros 30 minutos de utilizagéo.

Correia de Transmissao

Retire a protecgéo da correia e depois verifique a tensdo da mesma imprimindo-lhe uma ligeira pressdo com os dedos, de forma mais
central possivel entre a transmissao do motor e o veio da polia. A correia devera deflectir 4 mm. Se necessitar de regular a tensao

da correia, desaperte os parafusos de fixagdo do motor o suficiente para o conseguir deslocar. Ajuste a posigcdo do motor rodando

os parafusos de tensionamento na parte da frente da maquina. Uma vez afinado, volte a apertar os parafusos de fixagdo do motor

e verifique a tenséo da correia. De seguida, verifique o alinhamento da polia. Se este estiver incorrecto, desaperte os casquilhos de
fecho conicos e desloque a polia para ajustar. Assim que a polia estiver alinhada, volte a apertar os casquilhos de fecho conicos. Por
fim, recoloque a protecc¢ao da correia, certificando-se de que esté instalada de forma correcta e segura.

Assisténcia e Manutencéo Q)

N ) Depois das Primeiro més | 3 Meses/ | 6 Meses/
Manutencédo de rotina .
primeiras 4 horas /20 horas 50 Horas | 100 Horas
) Verificar o nivel v
Oleo do Motor
Mudar 4 4
Examinar o estado v v
Filtro de Ar
Limpar / Substituir v
Vela de ignicéo Verificar / Limpar v
Correia da Transmissao | Tensionar v v v

Quantidade e Tipo de Oleo / Combustivel — Tipo de Vela de Ignic&o

Quantidade Tipo de Capacidade | Tipo de Vela Abertura do
(Litros) Combustivel (Litros) de Ignicéo Eléctrodo (mm)

Tipo de Oleo

Motor Honda GX390 a Gasolina sem BMG6ES or
Gasolina S-AE. 10W 30 ’ Chumbo ’ BPR6ES

Remocéo do Veio do Eixo

Retire a protecgao da correia, as correias, o casquilho inferior de fecho cénico e a chaveta de transmisséo.

Incline a maquina para tras para permitir o acesso aos rolamentos do veio do eixo.

Aqueca os parafusos de presséo nos rolamentos.

Retire os 2 parafusos de pressao no lado do disco e os 2 parafusos de pressao no rolamento de transmissao e retire o eixo.
Substitua o veio do eixo e alinhe a ranhura na extremidade do disco com os parafusos de presséo.

Volte a inserir os parafusos de pressdo em ambas as extremidades e fixe utilizando loctite 638.

ook wh =
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Q) Montagem do Disco

(& CUIDADO

Uma montagem incorrecta do disco pode causar lesées graves. Assegure-se que segue as instrugbes
de montagem. No caso de qualquer duvida, contactar o Representante da Altrad Belle.

)

(& CUIDADO

NAO opere a serra do piso com a protecdo da ldmina na posi¢éo levantada. Isso pode causar
ferimentos graves.

)

Retirar o cachimbo da vela de ignicéo.

1

2. Subir a frente da serra até a sua altura maxima utilizando o pedal.

3. Desligar o tubo de alimentagéo de dgua da protecgéo da correia.

4. Desapertar o parafuso colocado na parte lateral da protecgéo da correia e depois
levanta-la para cima ao mesmo tempo que a afasta da serra para a retirar.

5. Retirar a porca do veio (3) e a placa de sujeicao (2) utilizando a chave fornecida.

6

Verificar se existem danos ou desgaste tanto na placa de aperto como nas placas

posteriores. Se necessario, substitui-las.
7. Limpar a flange antes de encaixar o disco.
8. Certificar-se que a seta desenhada no disco aponta na mesma direcgao da

rotacao da ferramenta.

9. Montar um disco original da Altrad Belle no veio certificando-se que este fica colo
cado no cubo do eixo e esta alinhado com a flange.
10. Recolocar a placa de sujei¢éo (2) no perno de encaixe (1) passando-o pelo disco e

placa posterior.

11. Repor a porca do veio (3) e apertar firmemente.

12. Recolocar a protecg¢ao do disco.

13. Colocar o cachimbo na vela de ignigao.

14. A maquina esta pronta a ser usada.

NOTA: - Quando a lamina é alterado, garantir o ponto pivot de guarda é

suficientemente lubrificadas.

Diagrama 1

Diagnostico de Avarias

Avaria

O motor ndo pega

‘ Causa

O combustivel ndo chega ao motor.

‘ Solucéo

Abrir a torneira de combustivel.

Encher o depdsito de combustivel.

O motor esta desligado

Ligar o interruptor do motor.

Vela de ignicao esta suja.

Limpar, verificar e regular a abertura do
eléctrodo.

O motor esta frio

Fechar a admissao de ar.

O motor esta afogado.

Honda, Abrir a admissao de ar, pbr a alavanca
do acelerador no maximo e puxar o cabo do
arranque até o motor comecar a trabalhar

O disco néao roda

Tensionamento incorrecto das correias

Tensionar de novo as correias.

As correias estao partidas

Substituir as correias.

Demasiado ruido, vibragdo ou oscila-
¢ado do disco.

Examinar o estado dos rolamentos do veio.

Substituir, se necessario.

Verificar se o perno de encaixe do disco
esta danificado.

Substituir o perno de encaixe, se necessario.

Verificar o aperto da porca do veio.

Apertar, se necessario.

Verificar o estado da flange do disco.

Substituir, se necessario.

Ver se o disco esta danificado.

Substituir o disco.
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A sua nova Serra de Pavimentos Compact X da Altrad Belle é garantida ao comprador original pelo periodo de um ano (12 meses) a
contar da data da compra. A garantia da Altrad Belle cobre todos os defeitos de concepgao, materiais e médo-de-obra.

A garantia Altrad Belle ndo cobre:

1. Prejuizos causados pelo abuso, ma utilizagdo, quedas ou actos similares resultantes do incumprimento das instru¢cdes de ma
nutencéo, operacdo e montagem.

2. Alteragdes, incorporagdes ou reparagdes realizadas por pessoal ndo qualificado pela Altrad Belle.

3. Custos de embalagem e transporte de ou para a Altrad Belle ou seus Distribuidores autorizados para reparagao ou orgcamento de
qualquer maquina em garantia.

4. Os custos de material e/ou mao-de-obra para renovar, reparar ou substituir componentes devido a desgaste normal.

Os seguintes componentes ndo sdo abrangidos pela garantia:
. Correia(s) de transmissao
. Filtro de ar do motor
. Vela de ignicado do motor

A “Altrad Belle” e/ou os seus agentes autorizados, directores, empregados ou seguradores ndo serdo considerados responsaveis por
danos, perdas ou despesas, consequentes ou outros, relativos ou devido a incapacidade de usar a maquina para qualquer finalidade.

Reclamacgdes de Garantia.
Todas as reclamagdes de garantia deverao ser primeiramente dirigidas ao Altrad Belle, por telefone, fax, E-mail ou por escrito.

Reclamagdes de Garantia.
Tel : +44 (0)1298 84606, Fax : +44 (0)1298 84073, Email : warranty.dept@altrad-belle.com

Para reclamacgdes de garantia:

Altrad Belle Departamento de Garantias,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

Inglaterra

Registo de Garantia:

Seguindo o compromisso que assumiu para ser mais ecoldgica e respeitadora do ambiente, a ALTRAD Belle
acaba de langar o registo online da Garantia. Para aceder a pagina de registo do website, utilize o seguinte
enderecgo:-

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Em alternativa, também pode digitalizar o Cédigo QR (cddigo de resposta rapida) com o seu smartphone
para aceder a pagina de registo.

Pecas de Reposigéo ®

Ao fazer a manutengao deste produto, apenas pecas de reposi¢ao originais e genuinas do fabricante podem ser usadas.

O usuario perdera quaisquer reclamagdes possiveis se as pegas de reposi¢do usadas forem outras que nido as pecas de reposicao
originais do fabricante.

Um PDF com as listagens de pegas para este produto pode ser encontrado na sec¢éo ‘produto’ do nosso site www.Altrad-Belle.com

Informagdes sobre a compra de pegas de reposicao de seu distribuidor local podem ser encontradas na segao ‘entre em contato con-
0sco’
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Kak nonb3oBaTbCcA 3TUM PyKOBOACTBOM

HacTosiLiee pykoBOACTBO NOMOXET BaM Ge30MacHO aKCMyaTupoBaTh M 06CnyXuBaTh Hapesdurk Wweos Compact X.9To pykoBOACTBO
npegHasHadYeHo Ans AUnepoB U orepaTopoB Hapeadmka weoB Compact X.

Mpeaucnosune

B pasgene OnucaHue ycmpolicmea MOXHO 03HAaKOMUTLCH CO CXEMOM U OpraHaMu ynpasrneHus yCTponcTBa.

B pasgene Okpyxarowasi cpeda faHbl ykazaHWs No 3KONornyeckn 6esonacHom yTunmsaumm crnmcaHHoro yCTpoMcTBea.

B pasgenax O6was mexHuka 6e3onacHocmu n OxpaHa mpy0da o0bsACHSIeTCS, kak obecneunTb 6e3onacHOCTb A ceba u
OKpYXXatoLLMX MpK 3KCNIyaTaLmmn yCTponcTBa.

Pasnen MHcmpykuyusi no akcnayamauyuu NOMOXET BaM B Hanazke v aKcniyaTauum ycTpoucTaa.

Pasnen Pykoeodcmeo no ycmpaHeHuto HeucrnpasHocmel NoMOXET BaM B criydae npobnemMbl ¢ yCTPONCTBOM.

Pasnen TexHu4yeckoe obcyueaHue NOMOXET BaM BbINOMHUTL 06LLee 06GCnyKMBaHe YyCTPONCTBA.

B pasnene MNapaHmusi onvcaHbl rapaHTUiAHbIE YCIIOBUSI U MNOPSAOK NPEAbsBNEHNS peknaMauni.

Yka3aHusl B OTHOLUEHUM YCNOBHbIX 0603Ha4YeHUIA.
TekcT, TpebytoLmnii 0coB0ro BHUMaHUS, B HAaCTOSILLEM PYKOBOACTBE 0603HaYaeTcs criedyoLmm obpasom:

(& BHMMAHME Vcnonb3oBaHme U3genus Conpsi>KeHo C PUCKOM. HecobntogeHve VMHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTYU K

NOBPEXAEHNIO YCTPONCTBA NN TpaBMaMm nosib3oBaTtessi.

A OCTOPOXHO XusHb onepatopa nog, yrpo3oii.

—

OCTOPOXHO

(- OCTOPO)KHO Mepepn akcnnyatauuen nnu obenyxmnsaxHnem atoro ycrporvictea CIIEOYET O3HAKOMNTBCA ¢
HacTOSALLVM PyKOBOACTBOM.

—/

CNEQOYET 3HATb nopspok 6e3onacHoro ynpaeneHus yCTPOMCTBOM U ero 6esonacHoro obcnyxmBanus.(Mpumeyaruve. Mepen
3anyckoM yCTpPOWCTBa CriefyeT y3HaTb, Kak OHO BbIKITHOYAETCS, Ha Cry4vai BO3HUKHOBEHWSI TPYOHOCTEN.)

CINEQOYET BCEIQA HocuTb MK UCNOnb30BaTb COOTBETCTBYOLME cpeacTBa uHanesmayansHon sawmtel. MO BCEM BOMPOCAM o
6e30nacHo aKCryaTaumm unu obenyxusaHnio atoro yctpoiictea OBPALLAVMTECH K CBOEMY HAYATBHWKY UN B KOMIMAHUIO:
ALTRAD BELLE (Benuko6bputanus): +44 (0) 1298 84606

OrnaBneHue

Kak NOMb30BATHCH STUM PYKOBOICTBOM .......vvteiuttttttteeeastreeaasseeasaseaessseeaassetaaaseeeaass e e e aate e e ek et e e oa b e e e aa kb b4 e ea b e e e 4a b et e e bbbt e na e e e ek b e et bt e e nteaennneee s 26
O CTOPOMKHOL ...ttt h ekt e bt oh et e bt e o a bt ek e e e a bt e E s 4o bt eeE bt e b e ehe e oo bt e e h bt e bt e e et e e b et e bt e bt e b et e bt 26
(@1 Torc L TR o oo o 1 == PP UP R 27
TEXHUUECKNE XAPAKTEPUCTUKM .eeeeeeeeeeeeeeeeeesee ettt eeeseeeaaeaeaeaaaeaaaaaaaaaaaaasassasseasasassses e s e e e e e eeeeeeeeneae e s snnaea e aaaeaeeeeeaeaaeaenenssenasnnnnnnnrnes 27
OBLLAS TEXHMKA DEBOMACHOCTM ... .iuuiiiiuittttereseseeeteseeeeataeaeaaaaaaasaaasssassssssssssseseseseseeaeaaaaaaaaaaaasassasssassssssssssssssssssessaeaeaeassesasannsnsnsnsnsnnnnnnnns 28
() oL 1= B 1 o)/ OO TP P PP UP PR PPPPON 28
1G] PSP UUPP TR 29 -30
(@ ()Y Te= o TN == o7 o T=Y - ST 31
[TPELANMYCKOBBIE TMPOBEPKM ......eeeuteieeutteeeieseeeateeeatteeessse e e et e e e aase e e aase e e e s st e e e e Ee et o R st e e as R et o2k e e e 4 nR e e 4H e e o2k e e £ ek et e et e e s R et e e nn e e e as s e e e nnnn e e e nnneeennreeena 31
TTOPSAOK MYCKA M OCTAHOBA. .. ...tveeeuttteeiuteee sttt e aste e e sase e e ettt e ket e e eat e e e 42 kst e 2kttt e 4o bt 44kt e e s ket 442 R e e 41 h R e e 442k et e 4R b b4 44 s b et es et e e et e ek e e e en et e e nne e e nnneeean 31
VHCTPYKUMST MO SKCMNYaTALUMM (BEIMUKOBPUITAHMIN) ...civiiiee e it e ettt e ettt e e e ettt e e e e et e e e e e s st e e e e e e sb et e e e e e e ssstbaeeeesantaaeaeeenasssnaeaeasnes 32
TexHu4eckoe 06CNYKNBAHNE N PEMOHT (BEIMKOBDPUTAHIIN) ... .eeeiuiieeiiiieeiiieeeatieeeeiteeesiteee e bt e e asteeesnteee e teeeeameeeeanteeeaasteeeanneeesneeeaneeeennnes 33
TEXHUUECKOE OOCTTYIKMBAHME Y PEMOHT ....vveeeeeieeenteeeaasteeeanteeeasseaeaseeeeanseeeaasseaeasteeeasseeessseeeanseesanseseeanseeeanseeeeanseeeansseeannaeeenneeenseeeeanseeennnees 34
Y oL = Va1 o= T PPPPPRPP 34
PyKoBOACTBO MO YCTPAHEHUIO HEMCTIPDABHOCTEWM .....ceeiiitiiieeeaaititeeee e ettt e e e sttt e e s e st e e e e e sk bttt e e e sttt e e e e st e s et e e e e skttt e e e et e et e e e nsnneeeennnnee 35
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Altrad Belle sripase usmeHsimb mexHuU4Yeckue ycrosusi Ha ycmpolicmeo 6e3 npedsapumernibHo20 y8edoMIeHUs unu obsisamenscms.



OnucaHue yctponcTea
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9. BebIxnonHasa cuctema.

10. lNopnosuHa ansa 3anueku macna /
MacnsiHbIV LWyn

11. MacnocnvBHas npobka.

12. HoxHasi neganb.

13. Koxyx gucka.

14. BopgsiHom Gak.

15. Hanpaenstowas ykasarens.

16. my6uHa Boapbl konewu.

© NG AN

Pbluar gpoccenbHom 3acroHKu.

Pbluar Bo3ayLLIHOW 3aCNOHKU.

Pbluar BKNOYEHMS/BBIKIIOMEHNSA NoAa4Yn TONnNuea.
Kopnyc BosayLiHoro cwmnerpa.

BobikntouaTenb gsuratens.

Koxyx pemHs.

TonnueHbIA Gak.

Pyuka ynpasnenus.

TexHU4YecKue XapaKTepUCTUKHU

Mopgenb Compact X
LLinpuHa ycTtponctea (Mm) 515
Bbicora ycTponcTBa (Mm) 1019
OnuHa ycTtporcTBa (Mm) 771

Moaenb aoBurarens

Honda GX 390

Twun pgBurartens

BeH3nHoBbIN

MowHocTb gBuratens (n. c.) 11.8/8.7
Bec yctpowcTtBa (kr) 99
YacTtoTa BpaweHus aucka (06/MuH) 3600
ny6uHa pe3a, He 6onee (MM) 120
OuameTp gucka (Mm) 350
EmkocTb BogsiHoro 6aka (1) 25
O6bemHasa Bubpauus (m/c2) 3,5
YpoBeHb wyma (abA) 110

Paspes3aembin maTepuan:

BetoH, Acchanst
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ObOwasa TexHUKa 6e3onacHoCcTU

UT0o6b! 3aLMTUTE CeBS 1 OKpYXKaloLLMX, BHUMATENbHO 03HAKOMBLTECH CO CrieaytoLen nHdopmaumen no TexHke 6esonacHocTu.
Onepatop 0653aH JOoCKOHaNbHO 3HaTb NOPSAoK 6e3onacHon aKcnnyaTtauumn aToro obopyaosaHus. Ecnv Bel He yBepeHbl B CBOUX
3HaHWsIX No 6e3onacHoON 1 NpaBUIbHOM 3KCNyaTaummn Hapesdnka weoB Compact X, obpaTntech K CBOEMY HayYanbHUKY UMnn B
komnaHuio Altrad Belle.

OCTOPOXHO HenpaBunbHoe ob6cnyxmBaHue conpsixeHo ¢ puckom.lepea BbINONIHEHMEM TEXHNYECKOrO
——————=——— 06CcnyX1uBaHus UM peMoHTa CneayeT 03HAKOMUTLCH C HACTOSLLMM Pa3nenom.

« 3AMNPELUAETCA nogHumaTh 3T0 YCTPOMCTBO B ofaMHOYKy. CITEQYET B3aTh cebe NoMOoLLHMKa Ui BOCMONb30BaTbCS
COOTBETCTBYHOLLMM NOABLEMHBIM 000PYyAOBaAHNEM.

e 3AMNPELWAETCA octaBnatb paboTatowumii asuratens 6e3 npucmoTpa.

e 3AMNPELUAETCA cHumatb nnv BCKpbIBaTb YCTAHOBIEHHbIE KOXYXM, Tak KAk OHW NpeaHa3HayeHbl A51s 3aWwuThl oneparopa
CnepyeT Bcerfa NpoBepsATb COCTOAHUE U HAAEXKHOCTb KOXKYX0B. Ecnn oHu noBpexaeHsl unu otcytcteytoT, SAMPELLAETCA
MCNONb30BATb HAPE34UK LLBOB, noka Koxyxv He ByayT 3aMeHeHbI UM OTPEMOHTUPOBAHBI.

e 3AMNPELUAETCA ncnonb3oBath Hapesumk weoB Compact X, ecnv Bbl 60MbHbI, YyCTanu Unn HaxoguTech Nofd Bo3nencTememM
arnkorons Uy HapKOTUKOB.

e 3AMNPELUAETCA octaBnatb 6€3 NnpMcMoTpa Hapesvurk ¢ paboTarwmum gsuratenem.

* OBA3ATEJIbHO oropoautb pabounii y4acTok 1 He [onyckaTb Ha HEr0 MOCTOPOHHMX, YTOObI OHM OcTaBanuck Ha 6esonacHom
pPacCTOSHUN.

e HE npubnmkatb Yactu Tena K AMCKY Unv OpYruMm NOABWKHBLIM OeTarnsiM YCTPOUCTBA.

* OBA3ATENIbHO ucnonb3oBaTtb cpeacTsa nHameuayansHom 3awmtbl (CU3) npu akcnnyaTtaumm atoro obopynosaHus.(Cm. pasgen
«OxpaHa Tpyaa»).

* [epepn 3anyckom yctporicta cnegyet OBA3ATEJIbHO y3HaTth, kak OHO BbIKITFOYAETCS, Ha Cry4an BO3HUKHOBEHWS TPYAHOCTEN.

e CJIIEAYET BbikniounTb ABUraTens nepea ero TpaHCNopPTUPOBKOWN, NepeMeLLeHNEM U OBCITyXXMBaHNEM.

e CINEOYET patb ABurartento oCTbiTh, MpeXae YeM npukacaTbCsi K HEMY, MOTOMY YTO OH CUITbHO HarpeBaeTcs B npouecce
aKcnnyaTaumm.

*  OBA3ATEJIbHO ocmoTpeTb Anck, dnaHupbl 1 Banbl AN BbIABIEHUS NPU3HAKOB MNOBPEXAEHWIN Nepes YyCTaHOBKOW HOBOIO AMcKa.

e Kcnonb3oBaTb TOMbLKO AMCKU, pacCHMTaHHbIE HA CKOPOCTb BpaLLeHUs, NpeBbILLaoLLy0 paboyyo CKOPOCTb BpaLLleHUs Bana auncka.

e CJIEAYET NOMHUTb 0 BO3MOXHbIX ONAacHOCTSAX BO Bpems akcnnyaTtauun.Hanpumep, noasemHble kabenu v rasosble TpyObl.

Be3onacHoCTb Npu ncnonb3oBaHUU TONJIMBA.

e 3AMNPELWLAETCA KypuTb 1 NONb30BaTbCs OTKPbITHIM OFHEM Ha y4acTKe BO BPeMs 3anvBKU TONMUBA.

¢ 3AMNPELWLAETCA akcnnyatupoBaTb GEH3MHOBbLIE ABUraTeny B 3aKpbITOM NPOCTpaHCTBe 6e3 Haanexalyen BEHTUNALUN.

e 3AMNPELLAETCA akcnnyaTvpoBaTb pe3vrK Ha yyacTKax C ropiounmmm Bellectsamn.Ackpbl, BO3HUKaOLLME Npu pe3ke, MoryT
NPUBECTYU K NOXapy Unun B3phbIBY.

e CINEQYET BbikntounTb ABUratenb U AaTtb My OCTbITb Nepes 3anpaBKoMn.

e [lponuTtoe TONNUBO criegyeT HEMeANIEHHO 3ackinaTb NeckoM.Ecnu TonnmMeo nonano Ha oaexay, cneayet CMEHUTD ee.

e Tonnueo JOMKHO XpPaHUTLCS B 000OPEHHOM, CrieumanbHOM KOHTEMHEPE BAANN OT UCTOMHMKOB TEMMa 1 BO3ropaHus.

Tonnveo orHeonacHo.OHO MOXET NPUBECTM K TpaBMaM Unv NoBpexaeHuto nmyluectsa.lNepen
OCTOPOXHO sanuskoit Tonnmea B TONMMBHLIN 6ak crieayeT 0CTaHOBUTL ABUraTENb M MOTYLUNTL BCE MCTOYHMKM
OTKpbITOro orHs.MponuToe TONNBO crieayeT obs3aTensHO yopaThb.

OxpaHa Tpyaa

Bubpauusn

YacTtb BMOpauumm, BO3HUKatOLLEN BO BpeMs paboTbl Hape3yurka LLUBOB, MepedaeTcsi Yepes pyyKy Ha pyku onepartopa.Hapesuuk
LWBOB NMpoun3eBoacTea komnaHum Altrad Belle nmeeT ocoboe ncnonHeHne, CHXarLee ypoBHY BUOpaLmmn pyk.YpoBHM Bubpauum un
BpeMms aKCnnyataummn (pekomeHgyemoe MakcmmarnbHOe BpeMs eXXeQHEBHOMO BO3AENCTBUS) yKa3aHbl B TEXHUYECKMX YCMOBUSAX U
xapaktepuctukax.3AMNPELWAETCSH npeBbilwaTe MakcumanbHoe Bpems aKcnyatauum.

CpencTtBa nHauBuagyanbHou 3awutbl (CU3)

Cnepyet HocuTb nogxopsawme C3 Bo Bpemsi akcnnyaTaLum aToro 000pyLoBaHKs, TO €CTb 3alUTHbIE OYKM, MEepYaTK1, cpeacTea
3alUMTbI OPraHoB Cryxa, pecnupaTtop, 3alMTHY0 00yBb C MeTannnyecknm HockomM.CneLoaexaa gOomKkHa COOTBETCTBOBATh
BbINONHsiemMol pabote.[AnnHHblEe Bonockl crieayeT cobpatb C3aau B XBOCT, CHSATb BCE HOBENMPHbLIE U3AENUS, KOTOPbIE MOrYT 3aLenuTb
NoABWKHbIE AeTanu o6opynoBaHuS.

Mbinb
Mpw peske MoxeT 06pa3oBbIBATLCH Mblfb, YTO HeGe3onacHo ANs 340poBbsa onepaTtopa.Creayet paboraTb B Macke, pacCYMTaHHOW Ha
TUN NbINK, 0bpasyemon Npu peske.

Tonnuso
He rnotatb TONMMBO 1 He BObIXaTb €ro napsbl, n3beratb nonagaHusa Ha Koxy.lpu nonagaHum Ha KOXy HemeaneHHO CMbITb.[1pu
nonagaHun B rnasa oburbHO NPOMbIThL [fa3a BOAOW M Kak MOXHO ckopee 00paTuTbCs 3a MeQULMHCKON MOMOLLbHO.

BbixnonHble rasbl
B3anpeluaeTcs aKkcnnyaTMpoBaTb Hapesuuk WweoB Compact X B NOMeLLEeHNM Unm orpaHn4eHHoM npocTtpaHcTee. Obecneuntb
Haanexaly BEHTUNAUMIO Ha paboyem yyacTke.

A OCTOPOXHO Beipa6atbiaeMble 3TMM 060pyA0BaHNEM BbIXTOMHBIE ra3bl 04€Hb TOKCUYHBI U MOFYT YOUTB!
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3HaKu

>

. BHak C YKa3aHnem 4acTtoTbl BpalleHNd gUCKa

s8]

. 3HaK c ykaszaHneM HanpasfieHVs BpalleHns
avcka

. MpenynpeavTenbHbIn 3HaK

. 3HaK C ykazaHVeM ypOBHS LUymMa

. 3HaK 0 HM3KOM YpOBHe BMBpauMmn pyk
3Hak 6esonacHocTu

. 3Hak 06 onacHow 30He

I GG Mmoo

. 3Hak 6e3onacHoOCTb HOXel

A - 3HakK ¢ yKa3aHMeM 4YacToTbl BpauleHnsa aucka (19.0.366)

YacToTa BpalleHus ancka, He 6onee 3600 06/MUH.

B - 3Hak ¢ ykazaHueM HanpasneHus BpauweHus avcka (154.0.047)
[uck BpalLaeTcsi o YacoBOW CTperke.

C - MpeanynpeantensHbIv 3Hak (19.0.375

MPU PESAHUN BE3 COX Mblb:

1. 3acopsieT punbTp 1 BLIBOAUT U3 CTPOS ABUraTENb.

2. 3arpsisHsieT atmocdepy.

MO3TOMY CNEAYET:

1. OcaxpgaTb Nbinb BOAOW.
2. CneguTb 3a ypoBHEM B BOASHOM 6adke 1 MpoBEPUTbL UCMPABHOCTbL CUCTEMbI PachblfieHUs.

D - 3Hak c ykasaHueM ypoBHs wyma (800-99972)
YpoBeHb LLyMa BO BpeMsi paboTbl yCTPOMCTBA COCTaBNsAET
E - 3HaK 0 HU3KOM ypoBHe BUbpauuu pyk (800-99874

YCTPONCTBO MMEET 3anaTeHToBaHHOE B BeJ'IVIK06pVITaHVIVI McnoJiHeHne, CHMWxawlulee ypoBHU BVI6paLI,I/IVI PYK, YTO NMO3BOJIAET YBEJINHYUTD
npoAOCIKUTENTbHOCTb 3KCNJ1yatauun.
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3HakKu

F - 3Hak 6e3onacHocTtu (19.0.373

N \4J
N4
MpouTtute Pa6GoTaTtb B Pa6GortaTtb B Pa6GoTaTtb B
pykoBOoACTBO Ans 3alMUTHON 0BYBU 3aLMUTHBIX 3aLMUTHbIX OYKax
oneparopa HayLIHUKax

G - 3Hak 06 onacHou 30He (800-99809)

OCTOPOXHO! OcTopoxHo!
MoaBuXHbIe
yactu

H - 3Hak 6e3onacHoOCTb HoXxew (800/99395)

WHcTpykumm no 6e3onacHOMyY MCMONb30BaHUIO Ne3BUSI.
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OkpyxawLwan cpeaga

Be3onacHasa ytunusauus
@ YKasaHusi No 3aLimMTe OKpyxatoLen cpebl.YCTPONCTBO
COAEPXUT LieHHble MaTepuanbl.CMCaHHOE YCTPONCTBO Pyuka Cranb
@é BMECTe CO BCromoratenbHbIM 060pyaoBaHMEM cOaeTcs
Ha COOTBETCTBYyIOLLEee nepepabaTkiBatoLlee Npeanpusitue.

KomnoHeHT ‘ MaTepuan

PykosiTkn PeanHa

OcHoBHas pama Cranb
BeH3nHOBLIV gBUratenb AntomMnHuin
Pa3nu4Hble getanu Ctanb, antoMvHUIA 1 pe3nHa

lNMpepnyckoBbie NPOBEPKU

MpennyckoBas npoBepka

Mepen Havyanom paboTbl U NOCHEe KaXabIX YETbIPEX YacoB IKCMyaTauumn cnegyeT BbINOMHUTL NPEANnyCcKoBYo NpoBepky.logpobHbie
YKasaHua n3noxXxeHbl B pasgene o TexHn4eCkom O6Cﬂy)KVIBaHVIVI.anI BblABNE€HUN HENCNPABHOCTU crefyeT NpekpaTuTb aKcnnyaTtayunto
Hape34yunka WBOB A0 yCTpaHeHUA HencnpaBHOCTU.

1. TwaTenbHO OCMOTPETb Hape34uK LLIBOB A1 BbIABNEHNS NMPU3HAKOB NOBPEXAEHNA.YOeamTbCsl, YTO KOMMOHEHTbI Ha CBOMX MecTax 1
3akpenneHbl.Ocoboe BHMMaHMe cneayeT obpaTnTb Ha 3alUMTHBIN KOXYX AucKa.

2. TMpoBepuTtb TPyOKM, WNAHTK, 3aNMBOYHbIE OTBEPCTUS, MPOOKN CMMBHBIX OTBEPCTUIA U ApYrMe YacTu Ans BbISBNEHWUSI NMPU3HAKOB
yTeuek xuagkocten.lNepen akcnnyaTaumen cnegyet YCTPaHUTb YTEUKN.

3. lNpoBepuTb ypoBeHb Macna B ABUratene u JonuTb Npu HeoBXoaNMOCTU.

4. TlpoBepuTb ypOBEHb TONNMBA B ABUraTene u JonuTb Npu HeobXoanMOoCTU.

5. OcMmoTpeTb Ans BbISBMEHMS YyTEYKM TONNMBa UNn mMacna.

NMopapok nycka n octaHoBa

BHMMAHME HenpaBunbHoe OGCJ'Iy)KI/IBaHI/Ie COMpsPKEHO € puckoMm.lNepean BbINOMHEHUEM TEXHUYECKOTO
- 06CJ'Iy)KI/IBaHI/IF| Unn peMoHTa cneanyet O3HaKOMUTbCA C HAacToALKMM pasaeriom.

BeH3nHoBbIN agBuratens Honda GX390

Pbivar
1. Y6e,CI,VITbCF|, YTO OUCK MOJIHOCTbIO NOAHANICA B KOXYX NMPU HaXXaTun Ha HOXHYHO ﬂ,pOCCGJ’IbHOVI
nenan.. 3aCrnoHKN

2. OTKpbITb TONMAMBHbLIV KPaH, NEPEABVHYB pblyar BKMOYEHUSA/BLIKIIOYEHUS NoaaYn
TOMNMBA B KpanHee NeBoe MooXeHue.

3. B cnyyae xonogHoro nycka nepeaBuHyTb pblyar BO3AYLLHOW 3aCIIOHKM B KpaviHee
nesoe nonoxexune.B cnyyae ropsyero nycka nogcoc o6el4HO He TpebyeTcs.
OpHako ecnu gsuraternb OCTbIN, MOXET NOHaA0OUTLCH YaCTUYHBIN NOJCOC.

[poccenbHbin
pblyar

— Tonnveo
4. ToBepHyTb BbIKNOYaTENb ABUraTens no YaCoBOW CTPENKe B MONoxXeHue «I». BKI/BbIKN
5. TlepeBecTu pblyar ApPOCCENbHONM 3acnoHKM A0 yrnopa BnpaBo, YTOObl YCTaHOBUTL Poiyar

OpOCCenbHYI0 3aCINOoHKy B HENTparnbHOe MornoXeHue.

Kpenko gepxa pyyky ynpaBrneHusi O4HOW PYKOW, B3ATLCS 3a MYCKOBYH PYKOSATKY

Apyron pykon.lNoTaHyTb 3a NYCKOBYH PYKOSITKY, MOKa HE NOYYBCTBYETCS COMPOTMBIEHNE, U OaTb PYKOSITKE BEPHYTLCA HA MECTO.

Pe3ko foepHyTb 3a MyCKOBYO PYKOSTKY, CTapasChb HE BbITAHYTh LUHYP Ha BCIO OJIMHY.

MoBTOPATL NpoLUeaypy OO0 3anycka ABuraTtens.

Mocne 3anycka gBurartens NOCTENEHHO NEPEBECTU pblyar BO3AYLLUHOW 3aCrOHKM B KpaiHee NpaBoe MonoXeHue.

0. Ecnu gBuratenb He 3arnyckaeTcsi Nocie HECKOMNbKMX MOMbITOK, creayeT obpaTuTbecs K pyKOBOACTBY MO YCTPaHEHUIO
HeuncnpaBHOCTEN.

11. [lna octaHoBa ABuratensi cneayeT NorHOCTBIO MOAHSTb AUCK B KOXYX M MEPEBECTU OPOCCENbHYHO 3aCOHKY B HEMTparbHoOe

nonoxeHue.[latb ABuratento nopaboTarb BXOMOCTYO HE MEHee OBYX MUHYT.
12. MoBepHyTb BbIkNtoYaTens ABUraTens NPOTUB YacOBOMW CTPENKM B nornoxeHue «0».
13. MepekpbITb NOAaYy ToNnAMBa.

o

S©o®N
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WHCTpyKuMsa no akcnnyartaumm (BenukobpuTtaHus)

[JocTaBuUTb Hape34uK LUBOB Ha MeCTO 3KCnJlyaTauuu.

Mepen TpaHCNOPTUPOBKOW Hape3ymMKa LWBOB B APYroe MecTo crieflyeT NMOSHOCTbIO NOAHSTL AMNCK B KOXKYX M BbIKITHOYUTL OBUrATENb.
SANPELWAETCH TpaHcnopTupoBaTb HApe34mK LWBOB C OMYLLEHHbIM AMCKOM UM paboTaloLmm ABUratenem, Aaxe ecriv Hy>kHO
nepeBe3TN Hape3dnKk Ha KOPOTKOE PacCTOsIHME.

Y6eauTbcs, YTO BOAOBLIMYCKHON KranaH 3aKpbIT, 3aTeM 3amnofHnTb BoAsiHON 6a4ok YmcTol Bogon.YUTo6bl NoToK BoAbl Obin
NMOCTOSIHHbLIM, CIleAyeT NnoaaepPKMBaTb NOCTOSIHHBIN YPOBEHb BOAbL! B BOASHOM Gauke.

Mpu ncrnonb3oBaHUM 3anpasLUyKa CriedyeT 3aKpbiTb BOLOBLINYCKHOM KranaH nepes noakniovYeHnem sanpasLuyka K Hapesdmky.
Mocne NoaknoyYeHns crieayeT OTperynupoBaTth pacxo KrnanaHoM Ans CO34aHUs NOCTOSIHHOW MoAgaYm BoAbl Ha OMCK.

MNMocne BbINONMHEHUA yKa3aHHbIX Bbille NPeAnyCcKOBbIX MPOBEPOK MOXHO 3anyckaTb ABUraTerb.

[unck pormkeH BpawaTtbes Ha xonocTbix obopotax.OBA3ATEJIbHO nposepuTh AUCK ANSA BbIABNEHUSA NPU3HaKoB bruenns, Bubpauun
UNn HeobblYHOTO WyMa.lTpu BbISBMNEHWUN yKa3aHHbIX NMPU3HaKOB criefyeT HeMeANIeHHO OCTaHOBUTL YCTPOWCTBO U CriefoBaTh
PYKOBOACTBY MO YCTPaHEHWUIO HENCNPABHOCTEN.

YcTaHOBUTbL APOCCENbHYH 3aCAOHKY Ha MAaKCUMYM, C MOMOLLbLIO pblyara ynpasfeHUsl NaBHoO ONyCTUTb AUCK U
BbINOMHUTL pa3pes, KOHTPONUPYs rNyGuHY paspesa ¢ NOMOLbLIO YKa3aTens rny6GuHbl.

3aTem criegyeT nnNaBHO ABUraTb YCTPONCTBO Brepea ANs HapesKu LWBea.

CKopoCTb Hapesku 3aB1CUT OT COCTOSIHUSA paspe3aemMon NoBEPXHOCTU.

SAMPELWAETCA cToATb Ha 0QHON NYMHUK C AUCKOM M MOTOKOM FOPSYMX YacTuL, BO BPEMS HapesKku.
SAMPELWAETCA pesko norpyxaTtb AUCK B MOBEPXHOCTb.

B oueHb TBepaol NOBEPXHOCTU Hape3ka LiBa 3aHMMaeT Gonblue BpeMeHn.CrieyeT cTapaTbCsl Hape3aTh LLUOB 32 HECKOIBbKO
NpoOXoAoB BO M3GeKaHWe Ype3MepHOro M3Hoca aucka.

3AMPELWAETCH cunbHO TonkaTb Hape34unk Bnepen, Tak Kak 3TO MOXET NPUBECTM K NOBPEXAEHUIO ANCKa.

SAMNPELWAETCH nbiTaTbcst HApe3aTb KpUBbIE LLBbI, Tak Kak 3TO MOXET NPUBECTU K 00pa3oBaHMI0 TPELUUH Ha OUCKE UK ero
paspyLUEHWIO.

OcTaHoBa Hapes4dnKa LLBOB BbIMOMHSETCSA COrNacHoO nopAaaky rIyCKa/OCTaHOBa.
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TexHuYecKkoe 06CnyXuBaHME U peMOHT (Benuko6putaHus)

TexHu4eckoe ob6cnyxMBaHue

Hapesunk weoB Compact X npoussoactea komnaHum Altrad Belle npegHasHayeH ana mHoronetHen 6ecnepeboriHon paboTbl.OgHako
OH TpebyeT HECNOXHOrO perynspHoro obCcnyxMBaHus, ONMCaHHOIO B 3TOM pasgene.PekomeHayeTtcs, YToObl OCHOBHOE 0b6CnyxmBaHue
1 PEMOHT BbINOMHAN ogobpeHHbI gunep komnaHum Altrad Belle.CnegyeT ncnonb3oBaTh TONMbKO OpUrMHarbHble 3anacHble YacTu
Altrad Belle; ncnonb3soBaHne nogaenbHbIX YacTeN MOXET NPMBECTU K aHHYNMPOBaHUIO Ballel rapaHtun.llepen BbinonHeHem
obcnyxuBaHMsa yCTPONCTBA criegyeT BbIKMOYMTb ABUraTerns.beH3nHOBbIV ABUratenb: OTCOEANHNUTL MPOBOZ, BbICOKOTO HanpsXXeHns

OT CBeYM 3axuraHvsa.[ina nonyyeHns npaBuribHbIX MOKa3aHWM yPOBHEN XUAKOCTEN Hape3ynK LLIBOB OOMKEH HaXOAMTbCA Ha POBHOM
nosepxHocTn.Crieayet ncnonb3oBaTb TONbKO pekoMeHayeMble Macrna (CM. Tabnuuy Ha cnegyioLen cTpaHuue).

Bpemsa npupaboTtku

Mpun nepBom NCMONbL30BaHNM HapesyrKa LWBOB creayeT 3aMeHNTbL MOTOPHOE Macro nocrne npupaboTtku (nogpobHee B pykOBOACTBE K
asuratento).Yepes 4 yaca akcnnyatauum cnegyeT NpoBepuTh HaTsXKeHne pemHs.llocne ycTaHOBKM HOBOrO PEMHS CrieQyeT NpoBepuTh
ero HaTskeHne Yepes 30 MUHYT UCMONb30BaHUS.

MpuBogHON pemeHb

CHATb KOXYX PEMHS U NPOBEPUTH HaTSXKEHNE PEMHS, Crierka HaxxaB Ha Hero nanbuemM nocepeavHe Mexay NpPYBOAOM U LLKMBOM.
PemeHb gomkeH npornbatbcsa Ha 4 mm.Ecnv Heobxoammo oTperynupoBaTb peMeHb, criedyet ocnabutb KpenexHble 60nTbl, 4ToObI
MOXHO 6bINo cmecTuTb ABuratens.OTperynupoBaTtb NONOXeHWe ABUratens, oTperynuposas O0NT HaTSXKeHUs B NepefHen 4actu
yCTpoOWCTBa.YCTaHOBMB ABuraTterns B TpebyeMoe NonoxeHve, criegyer 3aTaHyTb KpenexHble 60NTbl U CHOBa NPOBEPUTL HaTsHKeHue
pemHs.[locne JOCTUXEHNS NPaBUMLHOTO HATAXEHNS PEMHSA CneayeT NPOBEpUTb LEHTPOBKY LUKMBA.Ecnn ueHTpoBka HenpasunbHas,
0ocnabuTb KOHYCHbIE BTYIKU U OTLEHTPUPOBaTh LWKMB.JIOCTUIHYB NpaBuIbHOW LIEHTPOBKMW, 3aTAHYTb KOHYCHbIE BTYNKWU.B KOHUe
NpaBuUIbHO YCTAHOBUTb HA8 MECTO U HAAEXHO 3aKpenuTb KOXYX PEMHSI.

Mocne nepBbIx

Tekyliee o6cnyxnBaHue YyeTbipex YeTbIpex ¢ Mepsbin 3 mecaua/ | 6 mecsua/
yu y P P mecsiLy / 20 4 50 y 100 4
3Kcnnyaraumm
[MpoBepuTb ypoBeHb v
MotopHoe macno
3ameHuTb v v
MpoBepuTb cCoCTOsIHME v v
Bo3aywHbin ounstTp
OumncTnTh / 3amMeHnTb v
CBeya 3axuraHus MpoBepuTb / o4MCTUTL v
MpuBOAHOW peMeHb HatskeHune v v v

Tun 1 KonuyecTBO Macna / Tonnuea. TUN CBeYyn 3aXXUraHus

T Konuuyectso EmkocTb Tun ceeun 3asop mexay
vn macna Tun Tonnuea
() () 3aXuraHus aneKkTpoaamMm
Honda GX390 S.AE. 10W 30 1.1 Heaunmp- 6.4 BMBES vrn | 6 6mm - 0.7mm
OBaHHOe BPRG6ES

OemoHTax Bana

CHSITb KOXYX PEMHSI, PEMHM, HUXKHIOK KOHYCHYH BTYIKY U LLMOHKY.

HaknoHuTb yCTPOMCTBO Ha3ag, 4YTobbl MONy4nTb A4OCTYN K NOALIMMHMKAM Bana.

HarpeTb yCTaHOBOYHbIE BUHTbI HA NOALLUMHMKAX.

BbIBUHTUTB ABa YCTAHOBOYHbIX BUHTA HA CTOPOHE AMCKA W elle ABa Ha NOALUUMHKKE NPUMBOAA, 3aTEM CHATL Bar.
OumnCTUTb N YCTAHOBWUTBL HA MECTO Barl, YTOObl Na3 Ha KoHLEe Aucka coBnan ¢ YCTaHOBOYHbIMU BUHTaMMU.
BBUHTUTL 1 3adhmKkcupoBaTh YCTaHOBOYHbIE BUHTLI oukcaTopom pesbbbl Loctite 638

ok wN =
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MoHTax ancka

Heobxoaumo crnenoBaTtb MHCprKLI,VIVI.anI BO3HMKHOBEHMUM COMHEHUI cnenyet 06paTVITbCFI K CBOEMY

j HenpaBnnbHO yCTaHOBMNEHHbIV ANCK MOXET NPUBECTU K CEpbe3HbIM TpaBMaMm.[1pu MoHTaxe Aucka
HavyanbHUKy nnu B komnaHuto Altrad Belle.

BHMMAHME HE ncnonb3ynte HanosbHy Nuiy ¢ 3alimMTon Ne3Bns B NOGHATOM MOMOXEHUN. 310 MOXET
- NpuBecCTu K Cepbe3HbiM TpaBMaM.

OTcoeauHUTL NPOBOZ BbICOKOTO HaMpPsKEHUS OT CBEYN 3aXKUraHusl.

MogHATL NepeaHIo YacTb YCTPOMUCTBA MaKCMMarbHO BbICOKO C MOMOLLbIO HOXHOM

neganu.

3. OTtcoeanHuTb TPYOKY Nofgaym BoAbl OT KOXyXa AMCKA.

4. CHsaTb KOXYX Aucka, ocrnabve 60nT ¢ GOKOBOWM CTOPOHbI U BbIHYB KOXYX Yepes
BEPX.

5.  OTBMHTWTBL rariky Bana (3) n NpuxumMHyto wanby aucka (2) ¢ NOMOLLbI rae4Horo
KIto4a, BXOASILLETO B KOMMIEKT NMOCTaBKW.

6. [poBepuTb NPWXMMHYIO LIANby U ONOPHbIE AUCKM AN BbISBIIEHUSI NOBPEXAEHWIA
1 n3Hoca.3amMeHUTb Npu HeOBXOAMMOCTH U YCTaHOBUTb AMCK COrMacHo Hopmam
no TexHuke 6esonacHoctn ANSI B7.1 (CLUA), SCA (Kanapga) n HMSO Ne 4
(BenukobpuTaHus).

7. Ouwnctutb dnaHew nepen ycTaHOBKOW AMCKaA.

Y6eoutbcs, YTO CTpenka Ha AMcke HanpasreHa B CTOPOHY BpaLleHUsi yCTPOMCTBaA.

9. YcrtaHoBUTb opurnHanbHbin auck Altrad Belle Ha Ban, 4Tobbl AnCK cen Ha BbICTyN
Bara BMJIOTHYIO K MOBEPXHOCTM chriaHLia.

10. YcTaHOBUTb Ha MECTO MPWXXMMHYIO LIanby (2) T BCTaBUTb COEAMHUTENbHbIN LWTUAT
yepes ANCK B 3aaHUM doraHel,.

11. HaBMHTUTb 1 HAOQEXHO 3aTsiHYTb raviky Bana (3).

12. YcTaHOBUTbL HA MECTO KOXYX AMCKa.

13. MogcoeouHWTbL NPOBOZ BbICOKOTO HaMPSXXEHWS K CBEYE 3aXKuUraHusl.

14. YCTpOWCTBO roTOBO K 3KCMyaTauum.

N —

HOwarpamma 1

®

I'IpumeanMe: - Ecnun ne3Bus nameHsietcs, y6€,EWITer, paSbIprIBaI'OU_lVIIZ noBopoTa
AOCTaTO4YHO CMa3aHbl.

PYKOBOACTBO no yCTpaHeHUr HeMCHPaBHOCTeﬁ

Mpobnema ‘ MpuunHa ‘ PeweHune

OTKpbITb TOMMMBHbIN KPaH.

B gBuratenb He nocTtynaet TonJmBo.
3anonHnTb TONNUBHbLIN Gak.

Bblkntoumnca gsuratenb. Bkntounte asuratens.

OunCTUTb, NPOBEPUTL N OTPEFYNNPOBaTL
3acopeHa cBeyva 3axuraHus.
He 3anyckaetcs aBurartenb 3a30p CBEYM.

He nporpet geurartens. 3aKpbITb BO34YyLLUHYIO 3aCJIOHKY.

Honda:OTkpbITb BO3AYLLUHYIO 3aCIOHKY,
MOSTHOCTBIO OTKPbITb APOCCENbHYH 3aCOHKY,

[OBuratens 3anut
Jepratb 3a NyCKOBYIO PYKOSITKY 10 3anycka

asuratens.
HenpaBunbHO HaTAHYTbI PEMHM. OTperynupoBatb HaTsS)KeHne peMHEN.
He BpawaeTtcsa auck .
O6pbIB peMHen. 3aMeHUTb peMHu.

MpoBepuTb COCTOSIHME MOALLMMHUKOB
Bana.

[MpoBepuTb coegnHUTENBHbIN WTUDT And
BbISIBNIEHUSI NOBPEXAEHWN.

3ameHuTb Npu HeobxoanMocCTH.

3aMeHVTb CoeanHUTENbBHBIN WTUT.

Ype3amepHbIv Wym, BUGpauusa unu .
6reHne aucka [MpoBepuUTb 3aTsHKKY ravku Bana. 3aTtaHyTb Npy HEOBXOAMMOCTMW.

MpoBepUTb COCTOSIHME (hriaHua Aucka. 3ameHUTb Npu HeobXoaMMOCTH.

OCMOTpeTb ANCK ONA BbIABIIEHUA
NMPU3HaKOB noape>+<,u,eH|/||7|.
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MapaHTnAa

VMcxogHomy nokynatento HoBoro Hapesuunka weoB Altrad Belle Compact X gaetcs rapaHTusi Ha oguH rog (12 mecsaueB) co AHs
ncxogHow nokynku.Altrad Belle rapaHTupyet oTcyTcTBrE 4edeKTOB KOHCTPYKLUUN, MaTeprarnos 1 U3rOTOBIEHWUS.

lapaHTusa komnaHum Altrad Belle He pacnpocTpaHsieTcs Ha crnegytoLuee:

1. TMNoBpexaeHus, BbI3BaHHbIE HENPABWUIBLHOWM 3KCMNyaTaumen n nageHnem, nnm nogobHble NoBpeXaeHUst B pesynsrare
HecobnaEHNSA MHCTPYKLMK MO cOopKe, SKCNyaTaLum U TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHWS.

2. Mogundvkaumm, ONOMHEHUS MU PEMOHTHbIE PaboTbl, BbIMOMHEHHbIE HE COTPYAHUKaMM U HE obuLmManbHbIMU NpeacTaBuTensMum

komnaHum ALTRAD Belle.

3. CToMMOCTb TpaHCMOPTMPOBKM UM NepeBO3kM M3 KomnaHum Altrad Belle unu ee odpuumnansHoro npeactaBUTenbCTBa Ha PEMOHT

yCTpOVICTBa nnn oueHky no rapaHTUMHOM peknamMaumm.

4. Pacxogpbl Ha matepuarnbl n/vnn 3apa60THy|o nnarty ana BOCCTaHOBIEHUA, peMOHTa UM 3aMeHbl netanen, nogBeprimxcs

€CTeCTBEHHOMY MU3HOCY.

lapaHTMsA He pacnpocTpaHseTcsa Ha cneayollee:
. MpuBOAHbIE PEMHU
. BosaayLwHbI dounsTp gBuratens
. CBeya 3axuraHusi ppuratens

KomnaHnus Altrad Belle u/vnu ee npusHaHHble areHTbl, AMPEKTOpa, COTPYOAHUKA UMM CTPAXOBLLUMKM HE HECYT OTBETCTBEHHOCTM 3a
KOCBEHHbIE UNu ApYrve YBbITKX, YObITKA UM PACXOMbl B CBA3U C HEBO3MOXHOCTBIO UCMOMb30BAHNA MaLUVHBI AN Kakux-nubo Lenei.

I'IpeTeHsvwl no rapaHTnmn

Bce npeTeH3nn no rapaHTumM cnegyet cHavana HanpaensaTb B komnaHuio Altrad Belle no tenedoHy, dakcy, aneKTpoOHHOW noyTe unv B

NMNCbMEHHOM BUae.

Mo rapaHTUNHBLIM NpPeTeH3nsAM:
Ten.: +44 (0)1298 84606 dakc: +44 (0)1298 84073

Hanucartb B:

[apaHTunHbIM oTgen Altrad Belle,
LUnH, Homep BakcToH,
Oepbuwnp,

SK17 OEU

AHrmus.

Peructpaums rapaHTum:

Ons ynydwenus akonormdeckmx nokasatenen ALTRAD Belle Mbl BBENUW OHManH-perncTpaumio rapaHTum.

CTpaHuua perucrpauuy OOCTynHa Ha HalleM caiTe o agpecy:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Bbl Takke MOXeTe OTKPbITb CTpaHWULy permcrpauuu, npockaHmposas QR-kog cmMapTdOHOM.

3anacHble Yactu

Mpwy obcnyxmMBaHMM 3TOro NPoAyKTa MOryT UCMOMNb30BaThLCS TONBKO OPUrMHarbHbIE 3an4YacTyi NPOM3BOAUTENS.

Monb3oBatenb norepaeTt no6ble BO3MOXHbIE npeTeH3nn, ecnm ncnornb3dyemble 3anacHble HYacTu He ABNAKTCA OpUrnHanbHbIMU

3anacHbIMKU YaCcTdMU Npon3BoauUTeEnN4.
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MHdopmaumio 0 novcke 3anacHbIX YacTer Yy MECTHOMO Annepa MOXHO HanTh B pasgene «CBSXUTECh C HaMny.
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Kak na ce nonsea ToBa pbKOBOACTBO

ToBa pbKOBOACTBO € CbCTaBEHO 3a Aa BM NOMOrHe 3a 6e3onacHoTo onepupaHe ¢ MallMHaTa 3a psidaHe Ha HacTunku ,Komnakt X” n 3a
HEMNHOTO TEXHMYECKO NoaabpxaHe. ToBa pbKOBOLACTBO € HACOYEHO 3a ThbProBLM M OnepaTtopy Ha MalunHara.

Mpearosop

PaspnensT ,,OnucaHue Ha MawuHama” By nomara fja ce 3ano3HaeTe C YCTPOUCTBOTO Y KOHTPOIHUTE MEXaHU3MU.

PaspnensT ,,Cpeda” B/ faBa yka3aHUsi Kak a ce crpaBuTe C PeLMKIMpaHEeTo Ha anapaTypaTta no 6e3onaceH 3a okonHaTa cpega
Ha4uH.

Paspenute ,,06wa 6esonacHocm” n ,,30paee u 6e3onacHocm” 06sCHSABAT Kak [ja ce Nona3ea MallMHaTa NoAcurypsiBaikv Bawlata v
obuwecTtBeHaTa 6e3onacHocT.

PaspentsT ,,HapbYHUK 3a onepupaHe” B/ Nomara 3a NpaBUiHOTO NpMBeEXAaHe Ha MallnHaTa B JeNCTBME U ONEePUPaHETO C Hesl.
PasgentsT ,,OmcecmpaHsieaHe Ha npobsiemu” e NpegHasHayveH Aa BU pbKoBOAM KOrato uMmare npobrem ¢ Baliata MalvHa.
PasnensT ,,06cnyxeaHe u mnodopbkKa” e NpegHa3HavyeH Aa BM NOMOrHe ¢ obliaTta nogapbxka U ob6CcnyXBaHETO Ha MalumMHaTa BU.
PaspenwT ,,lMapaHyus” onncea nogpobHO eCTECTBOTO Ha rapaHLUMOHHOTO obCcnyXBaHe 1 pefa Ha OelcTBYE Npu 3asBsABaHe Ha
peknamauumm.

HanbTcTBUSA NO OTHOLWEHUE Ha 0603HaYeHuATa.
TekcTbT B TOBa PbKOBOACTBO, KbM KONTO € Heobxoanmo ga ce 06pre 0CO0EeHO BHUMaHKE e NoKasaH Mo CNeaHust HaunH:

BHUMAHUE lMpodykmbm Moxe Oa e usnoxeH Ha puck. MawuHama moxe da 6b0e nospedeHa, a sue 0a 6bO0eme
= HapaHeH, ako peda Ha delicmaue He ce U3MbJIHS8a 0 MpasusIHUsS Ha4yuH.

—

( A NPEOYNPEXOEHWUE ’>Kusomsm Ha onepamopa moxe Oa e U3foxeH Ha Puck.

NPEAYNPEXOEHUE

lMpedu onepupaHe ¢ MawuHama uau u3sbpuwieaHe Ha mexHu4yecko obcnyxeaHe BUE
lll NPEOYTNPE EHUE TP5IBBA [A IMPOYETETE u U3YYUTE mosa pbKOBOOCMEO.

—/

3HAMUTE kak 6e3onacHo Ja nonaeate KOHTPOMHUTE YPean Ha MHCTPYMEHTa U kakBo TpsibBa Aa U3BLPLUMTE 3a 6e30nacHO 06CIyXBaHe.
(NB ybepeTe ce, 4e 3HaeTe Kak Aa U3KMouMTe MaluMHaTa npeauv aa 9 BKYBaTe, B Cny4van Ha TpygHOCTW.)

BUHATIU HoceTe unu nonaeanTe noaxoasiwm obopyapaHe 3a 6e3onacHa paboTta, HeobxoaMmo 3a BallaTta nuyHa 3awmrta. AKo umaTte
KAKBUTO N OA E BbIMPOCW oTHocHO 6e3onacHata ynotpeba nnv nogapbkka Ha To3un nHetpymeHt, OBbPHETE CE KbM BALLUA
PBKOBOOWTEN NN CE CBBbPXETE C: ALTRAD BELLE (O6eanHeHoTo KpancTtso): +44 (0) 1298 84606

CbAabpxaHue
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Heknapauus 3a cbotBeTcTBME Ha EOQ/EC

Altrad Belle cu 3anasea npasomo da npomeHsi crieyuchukayusima Ha MawuHama 6e3 npedsapumernHo yeedomeHue unu 3adb/KeHuUe 3a makoea.
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OnuncaHue Ha MmalwuuMHaTa
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9. Aycnyx.

10. MbnHMTEN Ha MOTOPHO Macno / navepearten

3a HMBOTO Ha MacnoTo.

11. KpaH 3a n3to4ysaHe Ha MOTOPHOTO Macro.
12. KpaueH negan.

13. MNpeanasuTten 3a peseua.

14. BopeH pesepBoap.

15. Bogay opueHTup.

16. Obnbo4ynHa Ha Bogata rabapwr.

a b wbd -~

o

PbkoxsaTka 3a ynpasneHue Ha Asuratensi.
MNaney 3a cmykava.

Pbuka 3a nogaBaHe Ha ropMBO BKITHOYEHO U3KIOYEHO.

MHe3no Ha Bb3ayLWHMA PUNTHLP.

MpeBknoyBaTen 3a BKIOYBaHe / U3KMOYBaHE Ha

MaluuHaTa.
Koxyx Ha npegaBaTeriHus peMbk.
PesepBoap 3a ropueoTo.

PbkoxBaTka 3a ynpasneHue.

TexHUYeCcKu gaHHU

Mopgen | Compact X
LUnpoyunHa Ha mawwmHaTta (Mm) 515
BucouymHa Ha mawumMHaTa (Mm) 1019
[ObmKknHa Ha MawmHaTa (Mm) 771
Mopgen Ha gBuratens XoHaa GX 390
Tun Ha aBuratens neTpon
MolwHocT Ha aBuraTens (KoH. c.) 11.8/8.7
Terno Ha mawmHara (Kr) 99
CKopoCT Ha pe3eLia (060poTH 3a MUH.) 3600
MakcumanHa gbn6o4mMHa Ha psizaHe (MMm) 120
OnameTbp Ha peseua (Mm) 350
KanauuTteT Ha BogHusa pesepBoap (nMUTpwu) 25

3 OcHa Bubpauus (m/cek2) 3.5
HuBo Ha wyma (geundenmu) 110
Mopxopswm maTepuanu 3a psisaHe:- BeToH, acdant
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OOwa 6e3onacHoCT

3a Bawa cobcTBeHa 6e30nacHOCT 1 3a 6e30nacHOCTTa Ha Te3n OKOS0 Bac, MOSS NPOYETETE U BHUKHETE 40 NbJIHO pa3dnpaHe B
cnepgHata nHdopmaums no 6esonacHocTTa Ha Tpyaa. OTroBOPHOCT Ha onepaTtopa € ja OCUrypu MbIIHO cu pa3bupaHe kak ce onepupa
6esonacHo ¢ ToBa obopyaBaHe. AKO CTe HECUIypPHU OTHOCHO Be3onacHara v npaBunHa ynotpeba Ha MallvHaTa 3a psidaHe Ha HacTWUIKu
KomnakT X, o6bpHeTe ce 3a CbBET KbM HaluMs pbkoBOoAUTEN MNnn ce cebpxeTe ¢ Altrad Belle.

NPEOYNPEXOEHWUE rpovememe u Pasbepeme mosu pasden npedu da uspbuieame mexHUYECKO OBCIyXeaHe

g HenpasunHo usebpuwieaHama mexHu4decka noddpnbxKa Moxe 0a ce OKaxe OnacHa.
unu pemMoHmu.

HE sgurante mawwnHaTta ¢ egHa pbka, [NOTbPCETE NOMOLL nnn non3sainte Noaxo4sLLo nogeMHo obopyasaHe.

e HE ocraBsaiTe geuratens padotewy n 6e3 Haasop.

e HE maxaiTe nnu HepernameHTMpaHo NonpaBsaniTe HUKAKBU MOHTMPaHM Mo MallMHaTa npegnasuTenu, Te ca Tam 3a Ballarta
cobcTBeHa GesonacHoCT. BuHarn npoBepsiBanTe CbCTOAHMETO U HAAEXKHOCTTa Ha NpeanasnTenuTe 1 ako ca NoBpeaeHU uUnu
nunceatwm, HE N3MONM3BANTE MALUMHATA 3A PA3AHE HA HACTUINKW OOKATO npeanasutenst He 6bae 3aMeHeH unm
PEMOHTUPAH.

e HE onepupanTte ¢ mawmHaTa 3a psidaHe Ha HacTunku KomnakT X korato cte OoneH, YyBCTBaTE Ce YMOPEH WUIu CTe Mo BMMSHWE Ha
arnkoxor, HapKOTULM UK NnekapcTea.

e HE ocraBsaiTe MawmHaTa 6e3 Hag3op ¢ paboTell MoTop.

- OrPAXOAWUTE pabOTHOTO MSCTO M APBXTE BbHLUHM NMLA Ha 6e30nacHoO pa3cTosiHUE.

e MNA3ETE BCM4YkM 4acTu OT TANOTO CU Janed oT pesela M BCUYKU OCTaHanm ABMKELLM Ce YacTu.

e HOCETE JlnyHo MNMpegnasHo O6opyasaHe (JTNO) korato onepupaTte ¢ Tasun mawmHa. (Buxre ,3apase n besonacHocT”).

« YBEXXOABAWTE CE kak 6e30nacHO ce U3KIoYBa Ta3n MalluHa npean ga st BKITKOYUTE, ako ce HaTbKHETE Ha TPyAHOCTW.

«  WU3KIMKOYBAUTE gpuratens Ha MaluvMHaTa Npeauw npeHacsiHe, NpeMecTBaHe Ha pasnyHo MAcTo B paboTHaTa nnolaaka unu 3a
TexHu4ecko obcnyxeaHe.

- MO3BONSABAWUTE Ha asuratens Aa ce oxnaau, 3aLoTo no BpeMe Ha paboTa cTaBa gocta ropel. [MPEMEXOAWTE peseua,
dnaHunTe 1 pbKOXBaTKMTE 3a NOBpPeaM Npeaun Aa NnocTaBsaTe HOB pesel,.

« TMON3BAWTE camo peauy, 6ensizaHn 3a No-B1COKa CKOPOCT Ha AENCTBIE OT CKOPOCTTa Ha PeXeLLmns MeXaHn3bM.

Be3zonacHOCT OTHOCHO FrOpUBOTO

¢ HE nyweTe 1 He No3BonsiBanTe HaNMYNETO Ha OTKPUTUM NiiaMbLiM B paoHa KoraTo npesapexaare.

« HE onepuvpainTte ¢ neTponHu ABuraTenu B 3aTBOPEHN NPOCTPaHCTBa 6e3 JocTaTbyHa BEHTUNALMS.

* HE onepupaiTe ¢ pesadkarta B paioHu, KOMTO MOraTt A4a CbAbpXaT 3ananum martepuan. Vickpute oT npoueca Ha ps3aHe moraT ga
NPUYUHAT OFbH UMK B3pUB.

«  WU3KMNOYBAUTE aBuratens u My nossoreTe fa ce oxnagu npeau npesapexgaHe.

* [ponsiToTo ropmeo TpsibBa He3abaBHO Aa 6bae ob6e3onaceHo NOCpPeacTBOM NACHK. AKO MMa U3NSATO rOpUBO MO ApexuTe By,
CMeHeTe ru.

+ CobxpaHsiBayiTe ropuBoTo B ob6e3onaceH, cneynarnHo HarnpaBeH 3a ToBa KOHTEWHEP, NOCTaBEH Aarney OT HarpsiBaHe U N3To4HULM
Ha 3ananBaHe.

Fopusomo e 3ananumo. Moxe 0a NpuYUHU HapaHsieaHusi U MamepuasHu wemu.

NMPEOYNPE EHUE Usknrousatime dsuzamerisi, 3azaceme 8CUYKU OMEOPEHU O2HUWA U He rywieme o epeme
3a 3apex0aHe Ha MawuHama ¢ 20pugo. BuHazu 3abbpcealime ecsika nposisima Karka
20pUseo.

3apaBeTo M 6e3onacHoCcTTa

BubpupaHe

YacT oT BubpaummnTe OT pe3aykarta Ha HacTUIKK ce npefasBa yYpe3 pbkoxBaTkaTa KbM pbLETE Ha ornepaTtopa. PesaykaTta 3a HacTUIIKK
Ha Altrad Belle e cneunanHo npoekTupaHa 3a HamarnsiBaHe Ha HMBaTa Ha BUbpauumsa npu pbLeTe/anaHnTe Ha onepartopa. Hanpasete
crpaBKka CbC crneumdukaumaTa U TEXHUYECKMTE nokasaTenu 3a HMBaTa Ha Bubpauusa 1 BpeMeHaTta Ha nonasaHe (npenopbyaHuTe
MakcumanHu AHeBHU nepuoau Ha nanaraHe). HE npeBuwaBarite MakcMmanHMTe Nepuoan Ha non3saHe.

JlnuHo MpepnasHo O6opyaBaHe (J1MO)

Tpsibea ga ce Hocu noaxoaswwo J1INMO no Bpeme Ha non3BaHe Ha Tasu MallvHa, HanpuMep 3alMTHU ouYnna, pbKaBuum, NnpeanasuTeni
3a ywm, Macka 3a npax, u obyBk/ CbC CTOMaHeHa 3aluumTa 3a npbcTute. Hocete noaxoasaLo obrekno 3a u3sbpluBaHaTa AeVHOCT.
BbpxeTe gbnrata Koca n MaxHeTe BCAKaKBU OMKyTa UNn yKpaLLEeHWsi, KOUTO MoraT Aa ObAaTt npyMxBaHaTu OT ABWXKELLUTE Ce YacTu Ha
MallvHaTa.

Mpax
MpouechbT Ha pA3aHe MOXe MOHsKora Aa Bb3npou3Beae npax, KOMTo Aa e onaceH 3a 3apaBeTo BU. BuHaru HoceTe macka, KosiTo e
nogxoAsiua 3a BvMAa nofyyasaly, ce npax.

MopuBo
He KoHCymupariTe unm BouLLIBaiTe rOpUBHK U3NapeHns n N3dsareanTe KOHTAKT C KoXaTa BUW. ViaMuBaliTe BegHara, ako nonagHe ropmeo
BbpXy Bac. AKO NonagHe ropmMeo B 04NUTE BY, M3NMAKHETE OOMMHO C BOA4A U MOTbPCETE MEAULMHCKO 06Cy)XBaHEe Bb3MOXHO Hal-CKOPO.

EMUCHOHHM rasoBe
He onepupaiite ¢ mawmHaTa 3a psisaHe Ha HacTurkn Komnakt X B 3aTBOpeH NpocTpaHcTea, ybeaete ce, ye paboTHaTa nowlaaka ce
NPOBETPsIBA AOCTATLYHO.

A NMPEOYNPE EHUE Ewmucuume, usnyckaHu om mosa o6opydeaHe 3a cuiHo mokcu4HuU u Mo2am 0a y6usam!
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NMpeBoAHU PUCYHKMN

Pucynka O6opoTu.

PucyHka OpueHTup Ha peseua.
PucyHka npegynpexaeHuve.
PucyHka Lym

moow>

PucyHka Hucka Bubpaums Ha pbkara
(HAV)
PucyHka 3a 6esonacHocT.

m

o

PucyHka onacHaTta 30Ha
H. PucyHka 6e3onacHoCT Ha OCTpUeTo

A - PucyHka O6opotu (19.0.366)

MakcrmanHuTe 06opoTun Ha peseua ca 3600.

B - PucyHka OpueHTtup Ha pe3eua (154.0.047)

PeseubT ce BbPTU NO YaCOBHMKOBATA CTperka.
C - PucyHka npeaynpexaeHnue (19.0.375

MPUN CYXO PAS3AHE, NMPAXBT LWE:-

1. Bnokupa counTtpuTe U We gosene 4o
npexaeBpeMeHHa HeM3npPaBHOCT Ha
nBuratens.

2. 3ambpcu atmocdepaTa.

3A OA TPEAOOTBPATUTE TOBA:-

1. W3nonaeanTe BoAa 3a HaBnaXHABaHe Ha npaxa.
2. YbepeTte ce, Ye BOOHWSI pe3epBoap € NbJieH U Ye opocuUTeNniHaTa cucTeMa e usnpasHa.

D - PucyHka Lllym (800-99972)

HvBOTO Ha WyM Ha MawmHaTa no Bpeme Ha aenctene e 114 geunbena.

E - PucyHka Hucka BuGpauua Ha pbkara (HAV) (800-99874)

MawvHata nma nateHtoBaHo B O6eamHeHoTo KpancTeo ycTpoiicTBO, koeTo Hamansisa HAV HuBaTa 1 oT CBOSI CTpaHa, ToBa NO3BosisiBa
no-obnro Bpeme Ha ynotpeba 3a paboTHa cecus.
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NMpeBoAHU PUCYHKMN

F - PucyHka 3a 6e3onacHocT (Mact Homep 19.0.373

Mons npouetete HoceTe 3awuTHu HoceTe 3awuTHum HoceTe 3awuTHu
Hapb4HUKA 32 obyuia Tanu 3a ywm ouuna

onepupaxe

G - PucyHka onacHarta 30Ha (800-99809)

NPEAYNPEXOEHUE Beware of Moving
Parts

H - PucyHka 6e3onacHocT Ha ocTpueTo (800/99395)

MHCprKLI,VIVI 3a 6Ge3onacHo M3non3BaHe Ha Hoxa.
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3aobukansiwa cpeaa

Be3onacHo usxBbpnsiHe

KomnoHeHT ‘ Martepuan
@ YkasaHusi 3a 3aluTa Ha okonHaTta cpega. MawuHata
@| cbObpxa LueHHn matepuanu. OTHeceTe GpakyBaHUs Apbxka CromaHa
anapar. KoxBaTKa Ha ApbXKaTa lNyma
Kopnyc CtomaHa
OBurarten AnymuHumn
Pa3Hu yactun CtomaHa, AnyMmuHui, ryma

lNMpoBepku npeau nyck

Mpernen npegu nyck.

CnepHusT Npernea npeav nyck Ha MaluvMHaTta TpsioBa Aa 6bae M3BbpLUBAT BCEKM MbT NPeAn paboTHa Cecust Unm Npes HAKONKO4acoBu
nepuoam Ha nonssaHe, kOeTo Aonae Nbpeo. Mons, HanpaBeTe cnpaBka ¢ pasgdena 3a oGenyxBaHe Ha MalluvHaTa 3a NoApo6HO
pbKOBOACTBO. AKO 6b3e OTKpUTa HEM3NPAaBHOCT, pe3adkarta He 61Ba Aa Gbae nonssaHa AoKaTo HensmnpaBHOCTTa He Gbe oTcTpaHeHa.

1. UWartenHo npernegarite pesaykata 3a HaCTUIKK 3a NpU3Haum Ha nospean. MNMpoeepeTe HaNMYHNTE KOMMOHEHTU U obesonacere.
OGpreTe cneunanHo BHMMaHue KbM npeanasnTend Ha pe3ela.

2. [posepete Tp'b6OI'IpOBO,CI,VITe, CbeANHEHNATa Ha MapKydnTe 3a NbIHUTENUTE, TannTe 3a N3TOYBaHE 1 BCUYKU OPYTA obnactu 3a
€BeHTyallHa Teu.

3. TpoBepeTe HMBOTO Ha MACMOTO Ha ABUraTesns U HambIHETE NPY HEOBXOAUMOCT.
4. TpoBepeTe HBOTO Ha FOPVBOTO 3a ABUraTenNs U HaMmbHETe NpyY HEOBXOAMMOCT.
5. TposepeTe 3a Te4 Ha FOPUBO M MOTOPHO MAcro.

Pen Ha oencTBUS NpUY BKIIOYBaHE U U3KNIOYBaHe

BHUMAHUE HenpasunHomo mexHu4ecko obcryxeaHe Moxe 0a e onacHo. [lpouememe u Pazbepeme mo3u
= pa3sden npedu Oa uzebpuieame 8CIKaK8O MeXHUYECKO 0bcyxeaHe, ModOpBXKa Uiu PEMOHMU.

MeTponeH gBuraten XoHpa GX390

1. Yb6epnerte ce, Yye peselbT € HaMbMHO BAUrHaT B NpeanasvTens nocpencTsom
KpayHus nenarn.

2. OTBopeTe TanaTa 3a ropuBOTO KaTo NPEBKMHYNTE pbykaTta 3a ropuBO BKMHOYEHO/
N3KIIOYEHO B Hal-KpaiHO AACHO MOMOXeHue.

JlocT 3a rasta

3. Axko cTapTupaTe ABuratens oT CTy4eHO, NMocTaBeTe nanewa 3a cmykada Ha | Noct
BKJTKOYEHO kato npemecTuTe pbykaTa 3a CMykaya B HaW-1nsiBO NonoxeHue. AKO 3a apocen
nyckaTte HaHOBO ABuraTerns oT TOnmo, cMykada obMKHOBEHO He ce u3nckea, obave, B

| DKn4BaHe

aKko ABUraTensT e U3cTuHan 4o OnpeaeneHo HUBO, MOXE [a Ce HaroXu YacTUYHO
BCMYKBaHe.

4. 3aBbpTeTe pbyKarTa 3a MOTOpa BKIOYEHO/U3KITHYEHO MO NOCOKa YaCOBHUKOBATa
cTpenka B noauums ,I”.

5. TocrtaBeTte gpocena (3ananeaLoTo YyCTPOWCTBO) B No3uums 6e3gencTeme Kkato
npemMecTuTe pbykaTa 3a ynpaBneHvne Ha ABuratensi B Han-AACHO NOMoXeHe.

6. YnpaxHeTe cTabunHa xBaTka Ha KOHTpONHaTa pbKOXBaTka C e4Ha pbka, XBaHeTe oTcKayallara crapTepHa ApbXKa ¢ ApyraTta
pbka. N3gbpnaiiTe ctapTepHaTta ApbXKa AOKaTO NoYyBCTBaTE CbMNPOTUBATAa Ha ABWraTtens v crnef ToBa OcTaBeTe cTapTepa [a ce
BbpHe.

7. TorpwxeTe ce Aa He u3gbpnarte cTapTepHaTa Kopda Hamb/IHO HAaBbH M Aa Abpnarte crapTepHaTta OpbXKa TBbpPAE €HEePruyHo.

MoBTOpeTe Aokato aBuratens 3apabotu.

BegHbx Korato ABUratensT NnoCTENEHHO 3ananu, NocTaBeTe pbykarta 3a cMykada Ha nosuumsa M3KIMKOYEHO, kato a npemectute

HaAsACHO.

10. Ako AgBuratenaT He 3ananu cnep HSAKOMKO OnuTa, CrefBanTe PbKOBOACTBOTO 3a OTCTpaHsABaHe Ha npobnemu.

11. 3a pa cnpeTe gBuratens, BAUrHeTEe HaMbINHO pe3eLla B NPeanasuTens My 1 noctaBeTe pbykaTta 3a yrnpasneHue B no3nums
6esnencrtene. OctaBeTe apuratenst 6e3geeH Han-Marnko 2 MUHYTW.

12. 3aBbpTeTe pbykaTa Ha ABUraTens BKITKOYEHO/M3KIIOYEHO MO MOCOKa CpeLly YacoBHMKOBaTa cTpernka B nosvuus ,0”.

13. UN3knoyeTe nogaBaHETO Ha rOpUBO.

U3KIYBaHe Ha
ropuBoTo Jloct

© ©
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YKa3aHus 3a onepupaHe

MNpeHacsHe Ha pe3a4ykaTa Tam, KbAETO € Heobxoauma

Ako pesaykata TpsiOBa ga Obae TpaHcnopTUpaHa Ha APYro MSACTOo, yoeaeTe ce, Ye pesela € HambJIHO BaurHaTt (npubpaH) B
npeanasutens u vye gsuratens e nsknoyeH. HUKOIA He TpaHcnopTupariTe pesaykarta CbC CrycHaAT Hagomny peseL U ¢ BKIYeH
ABuraten, OPY N ako pesadkarta ce MeCTh Ha KpaTKo pa3CTosHUeE.

I'IpOBepeTe, 4ye n3xopdulata BoOAHa Knana € 3aTBopeHa, U ako € Taka, HanbjiHeTe BoAHaTa 6yTVIJ'IKa C yncTa Boga. 3a ocurypsaesaHe
Ha HenpoMeHIIMBa BoAHa CTpy4d, BUHarun ce romxete HUBOTO Ha BOAaTa BbB BOAHATa 6yTVIJ'IKa Aa e NOCTOAHHO.

AKO ce M3Mon3Ba aBToMaTMyHa nomna (3a nogasaHe Ha ryua), NpoBepeTe, Ye BogHaTa U3Xodsila knana e 3aTBopeHa npeau
[a Cbe[iMHMTe NofJaBaHeTo KbM pesadkarta. BegHbx Korato nogaBaHETO € CbeauHEHO, M3MON3BaiTe Knanarta 3a KOHTPOI BbpXy
BOZHaTa CTpys M MOACUrypeTe NOCTOSIHHA CTPYst KbM peseLa.

LLlom ca n3BbLpLIEHN NPOBEPKUTE NpeAun NYCK Ha ABuUraTensi, onucaHu B pasgena ,[lposepku npeaun nyck”, moxeTte aa
cTapTupare asuratens

PeseubT B TO31 MOMeHT TpsibBa 4a ce BbPTU CbC CKOPOCT Npu pexum Ha 6esgencteue. BUHATA npoBepsiBanTe peseua 3a
npusHauu Ha konebaHus, xnabasocT, BUbpauums unu HeobudamHm wymose. AKO HeLLo OT NPeaxoaHOTO ce cry4Ba, He3abaBHO
crnpeTe MaluMHaTa U HanpaBeTe cnpaska C pa3gena 3a oTCcTpaHsiBaHe Ha npobnemu.

3aBbpTeTe Agpocena Ha MaKCMMYM, M3NON3BaNTe KOHTPOSIHaTa pbYyka BHMMAaTESHO Aa CnycHeTe peseua B Npouec Ha
psizaHe 1 nonssanTe MapKepa 3a AbN60YMHA 33 NOCTUraHe Ha XernaHaTta Abn6oynHa Ha paspesa.

Ha pe3adkara e 1 e HeobxoaAMMO NEKO ABWXKEHWNE Hanpen 3a Aa U3BbpLUM pa3pesa.
CkopocTTa Ha NpUABWKBaHE Ce Onpeaensi OT CbCTOSHUETO Ha pasps3BaHaTa NOBbPXHOCT.
HE cToliTe Ha N1MHKATa Ha pe3eLia 1 NOTOKa ropeLLy LpanHenu no BpeMe Ha psisaHe.
HUKOTA He noTtananTe psi3ko peseLia B pa3psiaBaHaTa HacTuska.

AKo paspsiaBaHaTa HacTUKa € MHOro TBbpAa, pesadkaTa e pexe no-6asHo. OnuTainTe ga M3BbpLUNTE NoBe4e OT eaHO MMHaBaHe
Mo paspesa, ToBa e HamMmarnun nHadye npekoMmepHOToO N3HOCBaAHE Ha pe3eLla.

HE HacunBanTte pesaykaTta Hanpepq, Thil KaTo TOBa LLe NpuYMHKM NOBpeaa Ha peseua.
HE ce onutBanTe ga pexere KpusW, 3aLL0TO TOBA LLE MPUYNHN NYKHaTUHU OT Hanop nnn dparmeHTauusa Ha peseLa.

3a ga CrnpeTe pe3adkara, creaBanTe peda Ha eNCTBUA NPU BKIHOYBaHE N U3KOYBaHE.
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O6cnyxBaHe U noaapbXKa

Mopapbxka

MawwuHaTa 3a psisaHe Ha HacTunku ,Komnakt X” Ha Altrad Belle e npoekTnpaHa ga npovssene gbiru roguHy paborta 6es
HemnanpaBHocTu. Obave e BaXHO [a ce N3BbpLUBa peoBHO NPOCTUTE AENCTBUS Ha NOAAbPXaHE, ONMCaHW B TO3W pasgern.
MpenopbyBa ce, BCUYKM OCHOBHM PEMOHTU U NOAAbPXKAHEe Aa ce M3BbpLUBAT OT 0fo6peH oT Altrad Belle Toproeeu. BuHaru
n3nonasanTe opurinHanHu pesepsBHM YacTu oT Altrad Belle, Thbin kKaTo M3MNON3BaHETO HA HEMCTUHCKM pPe3epBHU YacTu MoXe Aa
aHynvpa Bawara rapaHuus. lNpeam ga ce nsBbpLuBa TEXHUYECKO OOCMYyXBaHe BbpXy MalLuHaTa, usknioyeTe asuratens. MertponeH
asuraten - paskadete HP xunoto ot ceewTa (gaBawa nckpa). BuHarm nocraesvite pesavkara Ha paBHa NOBbPXHOCT, 3a Aa morat
n3MepBaTenHuTe ypeam 3a HMBaTa Ha TeYHOCTUTE Aa OTYMTaT BEpHU nokasaHus. /anonseanTe caMmo npenopbyaHn macna (BUKTe
rpadvkara Ha crnepsailara cTpaHuua).

MNMepvop Ha pa3paboTBaHe

KoraTto pesaykaTa ce nonssa KaTto HOBa 3a MbPBM MbT, MOTOPHOTO Macrno Tpsbea Aa 6bAe CMeHeHO crneq MbpBOHaYaneH nepnoa Ha
pa3paboTBaHe (BXTe pHLKOBOACTBOTO 3a ABUraTtens 3a nbriHO onucaHune). OnbBaHETO Ha pembka TpAbBa Aa 6bae NnpoBepsiBaHO
cnepn 4 yacosa paboTa. AKO e MOCTaBeH HOB peMbK, [TpoBepeTe onbHa Ha peMbka creg nbpeute 30 MUHYTK ynoTpeba.

Bopew, peMbk

MaxHeTe npegnasuTens Ha peMbka U NPOBEpPETE PEMBbYHMS OMbH KaTo NPUMOXMTE NIEK HATUCK C NPBCT BbPXY PEMbBKA, HAKbOE

no cpedaTa Mexay 3aABWKBAHETO OT ABUraTens n BanosaTa pornka. PembkbT TpsabBa oa ce OTKNOHABA Ha 4 MM. AKO OMbHa Ha
pembka TpsibBa aa ce kopurupa, pasxnabere MOHTaxHUTe GonToBe Ha ABUraTens 3a Aa Moxe Apuratens aa 6bae npemecTteH.
Harnacete nonoxeHneTo Ha ABuratens kaTo kopurmpate onbHa Ype3 6onTa 3a ONbH Ha NpefHaTa YacT Ha MaluuHaTa. BeaHbx
HarnaceH, 3aTterHeTe MOHTaXXHUTE DONTOBE Ha ABWraTensi U NpoBepeTe peMbYHNS OMbH OTHOBO. Korato onbHa € npaBuITHO HarnaceH,
npoBepeTe NogpaBHABAHETO Ha BanoBaTa porika. AKO NogpaBHABAHETO € NOLo, pa3xnabeTre KOHYCOBUAHUTE hraHuu u npurogeTe
BanoBara porka Aa e nogpasHeHa. Korato 6bae nocturHato gobpo nogpaBHsiBaHe, 3aTerHeTe HAHOBO KOHYyCOBUAHWTE chrnaHuu. Han-
Hakpasa noctaBeTe 0OpaTHO NpeanasnTens Ha peMbka, kaTo ce ybeauTe, Ye e NOCTaBEH NPaBUIHO U NpUIsra CUrypHo.

Cnea nbpBute | MbpBuAT Mecey, | 3 meceua / 50 6 meceua /

PyTuHHO o6cnyxBaHe

4 yaca / 20 yaca yaca 100 yaca
[MpoBepka Ha HUBOTO v
MoTtopHo macno
CwmsHa v v
[poBepka Ha CbCTOAHNETO v v
Bb3ayweH countbp
[NouncrteaHe / cmsiHa v
CeeLy, lMposepka / noyncTeaHe v
PemMbk OnbH v v v

Macno / Bua ropuBo u konu4yecTtBo - Bug Ceeuy

KonunuectBo KanauyuteTt EnekTtpogHo
Bupg macno Bupa ropueo Bup cBewy
(nMuTBP) (nuTBP) pa3sctosiHue (MMm)

BM6ES wnnu

MeTpon XoHaa GX390 S.A.E. 10W 30 . BesonosHo BPRGES

OTCTpaHﬂBaHe Ha wnuHaena

MaxHeTe peMbyHMA NpeanasuTen, peMbunTe, OMHUSA KOHYCOBUAEH draHel, 1 BogeLwwms nanew,.

HaknoHeTe mawuvHaTa Ha3ag 3a JOCTbM 4O NerepuTe Ha LWnuHAena.

Harpevite 6e3rnaBHMTE BMHTOBE Ha narepute

MaxHeTe gBata 6e3rnaBHu BUHTa OT CTpaHa Ha peseua 1 apata 6esrnaBHM BYHTa Ha 3a4BWKBALLMSA Nnarep U MaxHeTe WnuHaena.
Mounctete n 3ameHeTe WNWHAENA KaTo NOAPaBHUTE KONOBO3a Ha peseua ¢ 6e3rnaBHNTE BUHTOBE.

BkapaviTe 0oTHOBO Ge3rnaBHWTE BUHTOBE B [BaTa Kpas U nogcurypete ¢ nokrant 638 (TeveH dmkcatop 3a pe3dboBaHu CbeauHeHns )

oohron=
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NMocTtaBsAHe Ha pe3eua

crnedsam yKasaHusima 3a rocmassiHe. AKO uMa CbMHEHUe, c8bp)xeme ce C 8auwlusi ,O'bKOGO@LImeJ'I unu

HenpaeunHomo rnocmasesHe Ha peseua Moxe Oa rnpu4YuHU Cepuo3HU HapaHs8aHUA. Y6e6eme ce, 4ye ce
& BHUMAHME
c Altrad Belle.

BHUMAHUE HE pabomeme c nodosusi mpuoH ¢ npednasumeris Ha HoXa 8 rnoedueHama rno3uyusi. Toea moxe 0a
= [PUYUHU Cepuo3HU HapaHsI8aHUsI.

MaxHeTte HP xwunoTo ot cBeLuTa.

BaovrHeTe npegHuuata Ha pesela 0 HEMHUS MaKCUMYM C KpadHus negarn.

PaskayeTe 3axpaHBallus ¢ Boga TpbOonpoBoa OT npeanasuTens Ha pesela.

MaxHeTe npeanasntens Ha peseua kaTo pasxnabute 6omnta oTcTpaHn 1

NnoBAMrHETE NpeanasnTens Harope U HacTpaHu OT pe3eua.

5. MaxHeTe rainkata Ha wnuHaena (3) n ckpeneaiyata wavba (2), non3sankm
NpPeaoCTaBEeHUs ragyeH KItou.

6. [poBepeTe ckpenpBawaTta warba 1 3agHUTe Warnbun 3a noBpean 1 M3HOCBaHe.

3ameHeTe ako e HeobXxoAMMO 1 NoCcTaBeTe pe3eLia KakTo e U3NOXEeHO B KOAOBETe

Ha 6e3onacHocT CALL B7.1, KaHaga SCA n O6eguHeHo kpanctso HMSO Howmep 4.

MouncTeTe dhnaHeua Npean MOHTMpPaHe Ha pe3ela.

8. YbepeTe ce Ye cTpenkaTa Ha peseLia codM B CbLlaTa NOCoKa Ha BbPTEHE Ha
MHCTPYMEHTA.

9. TocrtaBeTe opurnHaneH pesel Ha Altrad Belle Ha winvHaena kato ce ybegute ye
pas3nonoXeHMeTo Ha n3gaTMHaTa Ha peseLa cbBnaga ¢ usgaTmHaTa Ha cpraHeua.

10. MNocTaBeTe ckpeneallaTa wanba (2) ¢ noctaHoBbYHUSA WTUPT (1) MMHaBa npes
peseua B 3agHaTa Wwainba Ha cdnaHeua.

11. MNocTaBeTe rarkarta Ha wnuHaena (3) u 3aterHete gobpe.

12. lNMocTaBeTe OTHOBO NpegnasnTens Ha peseua.

13. CbeaunHeTe HaHoBo HP »unoto kbM cBeLyTa.

14. Cera malumHaTa e rotoBa 3a rnossBaHe.

Owarpama 1

ON =

N

3ABEJIEXKA: - Korato guckbT € NpoMeHuna, ce rapaHTupa, Todkara 3a oxpaHa Ha
BbPTEHE € JOCTAaTbYHO CMa3aHu.

OTcTpaHsiBaHe Ha npo6nemu

Mpo6nem ‘ MpuyunHa ‘ HdewncTtBue npotnse

OTBoOpeTe KpaHa 3a ropMeoTo.

He nocTbnea ropvso B ABuraternsi.
HanbnHeTe pesepBoapa C ropuso.

[Buratenart e U3knYeH. Bkrnitodete gsurartens.

MouuncTeTe, NpoBEpETE U CIOXETE OTHOBO
Jlowo nogaBaHe Ha mckpa.
[OBuratenaT He 3anansa. ceeliTa.
[suratensit e CTygeH. 3aTBopeTe cMmykaya.

OTBOpeTe cMmyKaya, HambJIHO OTBOpETE
cTapTepa, usgbpnante ctapTepHarta Kopga 3a
nyck 5 MbTU 1 NOBTOPETE pefa 3a crapTupaHe
Ha gBurarens.

[Buratendart e 3agaBeH.

Pembunte He ca onbHaTn npaBuIHoO. HaTternete peMbunTe.

Pe3eubT He ce BLPTU.
PembuuTe ca ckbcaHu. 3ameHeTe pembuunTe.

MpoBepeTe CbLCTOSHMETO Ha narepute Ha 3a

3ameHeTe npu HeobXxoanMoCT.
wnuHaena meHeTe npu HeobxoanMoCT.

[MpoBepeTe NOCTAHOBBbYHUS LNGT 3a N3HOCBaHE | 3aMeHeTe NOCTAHOBBbYHUS LT,
MpekomepeH wym, BUGpupaHe
WUNKn OTKINOHEHMe Ha pe3eua. lMpoBepeTe fanu ravikata Ha WNuHaena e
3aTerHara.

3arerHere npu HeO0OXOQUMOCT.

[poBepeTe CbLCTOAHMETO Ha dnaHeua Ha peseua.| 3aMmeHeTe npu HeobXxoaUMOCT.

[poBepeTe pesela 3a NpusHaLM Ha NoBpeau. 3ameHeTe pes3eula.
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MapaHuuna

Bawwara HoBa MaluvHa 3a psisaHe Ha HacTunku ot Altrad Belle e nokpuTa oT rapaHUMOHHO 0GCnyXBaHe KbM MbpBOHAYanHWs nokynaren
3a nepvop OT eaHa roguHa (12 meceua) oT n3HayanHaTta Aata Ha 3akynyBaHe. MapaHuMoHHOTO obcnyxBaHe ot Altrad Belle e
NpoeKTUpaHo Aa npeanasu oT AedekTy B yCTPOUCTBOTO, MatepuanvTe unm n3paboTBaHETO Ha NPOAYKTa.

CnepHoTo He ce NokpuBa cnopes rapaHumaTa ot Altrad Belle:

1. Uletn, npuunHeHn oT HeNpaBoOMEpPHO U3non3BaHe, 3noynotpeda, nanyckaHe, nnv nogobeH pos LWeTn, NOPoAEeHN OT Unn B pe3ynTar
Ha HenpaBWITHO MpunaraHe Ha UHCTPYKUUKTE 3a crrobsiBaHe 1 oneprpaHe nnv notpebutencko obenyxBaHe.

2. TlpomeHsiHe, [obaBsHE UM PEMOHTH, U3BLPLLEHUN OT NKLA, OTNMYHK OT NepcoHana Ha Altrad Belle unu HeviHu ymbnHoMoLLEHN
cnyxuTenu.

3. TlpeBo3 nnun pa3xoau 3a npeBo3 oT 1 Ao ot Altrad Belle nnv HelHM yNbNHOMOLLEHN CYXXUTENW 32 PEMOHTU U 06e3LLeTeHns Ha
rapaHUMOHHN NUCKOBE, 3a BCSIKa MallvHa.

4. Martepvanu n/unmn pasxoam 3a TpyA 3a 06HOBSIBAHE, PEMOHT MIM 3aMsiHa Ha KOMMOHEHTW Nopaan HOpMasiHO M3HOCBaHe Unn
pasKbCBaHe.

CnegHunTe KOMMNOHEHTW HE Ca MOKPUTU OT rapaHLUMOHHOTO 06CnyXBaHe:
. BogeLy, pembk(umn)
. Bb3gyweH duntbp Ha ABuratens
. CseLly Ta gsuraTtens

Altrad Belle n/unv TexHuTe NpU3HaTK areHTW, AMPEKTOPU, CIYKUTENU UMK 3acTpaxoBaTenu Hama Aa 6baaT AbpKaHu OTFOBOPHY 3a
KOCBEHW UK APy WETK, 3arybum unv pasxoam BbB Bpb3ka C UIM MOPaau UM HEBb3MOXHOCT 3a U3MNON3BaHe Ha MallMHaTa 3a KakBaTo
v aa e uern.

[apaHUMOHHKU NpeTeHuMn
Bcuyku rapaHUmMOHHM NpeTeHumn Tpsibea Nbpeo Aa 6baat HacoveHn kbm Altrad Belle no TenedoHa, no gakc, No UMenn nnm B NMCMeH
BUA.

3a rapaHUMOHHM UCKOBE:
Ten.: +44 (0)1298 84606 dakc: +44 (0)1298 84073 Wwmenn: warranty.dept@altrad-belle.com

lapaHuMoHHa perncTpaums:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton,

Derbyshire,

SK17 OEU

England.

PernctpupaHe Ha rapaHuusTa:

Cnepgankun nonutukata cv ga npesbpHem ALTRAD Belle e egHa no-,3eneHa“ n no-ekonorocbobpasHa
KOMMaHusi, Hhe BbBeAOXME Moferna Ha OHMawH perncTpupaHe Ha rapaHumsaTa. 3a 4oCTbN A0 CTpaHuuaTa 3a
peructpupaHe Ha Hawwmsa yeb canT, Mons, u3nona3sanTe crnegHvs agpec:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

MoxeTe n oa ckaHupaTte cbC cmapTdoHa cu npunexawims QR ko (kog 3a 6bp3 0TroBOp) 3a AOCTHN 40
CcTpaHuuaTa 3a peructpupaHe.

Pe3epBHM Yactun

Mpu noaabp}kaHe Ha TO3WU NPOAYKT MoraT Aa ce MU3MOoNn3BaT Camo OPUrMHaNHN, OPUrMHaNHU Pe3epBHM YacTy.

nOTpGGMTeJ'IFIT e 3ary6|/| BCUYKM Bb3MOXHU NpeTeHUNn, ako n3non3BaHUTe pe3epBHU YacTu ca pasrminiHn OT OpUrnHanHuTe pes3epBHU
4YacTu Ha npoussoauTenunTe.

PDF cnuckbk ¢ 4acTu 3a TO31 NpoayKT Moxe Aa 6bae HaMmepeH B pa3aena ,npoayKT Ha Hawwms yebcanTt www.Altrad-Belle.com NHdopmaumsa
3a cHabasiBaHe C pe3epBHU YacTu OT BalLMS MECTEH AMNbp MOXe Aa 6bae HamepeHa B pasgena ,CBbpxeTe ce ¢ Hac*
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